the current system time is: Tue Aug 10 23:00 2021; you are connected on; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> It's 5 A.M., I'm worn out and tanking up on sweat juice, cut me some slack with the Websters, LOL ^_^

welcome to #suburbansenshi2

[23:01] <Matsumi Kaze> oh no
[23:01] <Matsumi Kaze> (( I claim this log in the name of the log! it's a log!!! ))
[23:03] <Matsumi Kaze> MAGISTRA WHERE IS THAT SHOP
[23:03] * Anne and Mary are currently trying to break into Vinci's shop
[23:03] <The Magistra> Downstairs in Chaldea.
[23:04] * Rocket Fist smashes Mary in the Face
[23:04] * Mary Read is sent flying backwards..crashes into Anne..who both crash through several walls
[23:04] <The Magistra> I should point out Da Vinci is a servant herself...
[23:05] <Matsumi Kaze> I'm more concerned about them
[23:14] <The Magistra> Meh. It's down in my area. Let me worry about it
[23:14] <Matsumi Kaze> alright alright
[23:19] <Matsumi Kaze> I trust you
[23:19] <Matsumi Kaze> I think
[23:27] <Matsumi Kaze> ...maybe?
[23:27] * D. Kakaku shrugs
[23:29] <D. Kakaku> so, we also have a good tag along, an elder from the Ragtag Cape May base, which is actually a church.
[23:41] <Matsumi Kaze> I see
[23:41] <Matsumi Kaze> I think?
[23:46] <Matsumi Kaze> ...I think???
[23:46] <Elder> yes?
[23:48] <Matsumi Kaze> GAH
[23:48] * Matsumi Kaze jumps a bit
[23:50] <D. Kakaku> that's him.
[23:51] <Matsumi Kaze>
[23:51] <Elder> hello.
[23:54] <Matsumi Kaze> I say...
[23:56] <Elder> is she one of the combative reviewers?
[23:57] <D. Kakaku> just shorten it down to "Combat Revue", it'll be a lot wuicker
[23:57] <D. Kakaku> *quicker
[23:58] <Matsumi Kaze> ....wait is that well known >_>
[00:00] <D. Kakaku> not really.
[00:00] <D. Kakaku> it's only in their library and not open to the public
[00:00] * A wind SLAMS into the hotel
[00:00] <D. Kakaku> that library being oral traditi-Ah!
[00:00] <Matsumi Kaze> oh..I see..
[00:04] <D. Kakaku> what was that slam?
[00:07] <Matsumi Kaze> just the wind?
[00:10] <Matsumi Kaze> we get alot of that sort of thing?
[00:13] <Matsumi Kaze> don't be so jumpy
[00:19] <D. Kakaku> so, while we get those few things and do that research, I haven't had a good rest in a while, it's all been crazy the whole time there.
[00:19] <Matsumi Kaze> well go get soem sleep
[00:21] * D. Kakaku yawns
[00:21] <D. Kakaku> alright
[00:21] * D. Kakaku starts heading on up.
[00:24] <Matsumi Kaze> night then
[00:24] <D. Kakaku> night
[00:24] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (Yeah! Let's go!)
[00:27] <Matsumi Kaze> *whew*
[00:32] * Phoebe Chujo also retires to her room...exaushted by the day's events...she makes sure Aka is safe
[00:33] * Aka Chujo is snoring peacefully ^.^
[00:35] * Phoebe Chujo smiles and gently tucks the infant in..making sure the stuffed animal is near her
[00:37] <Phoebe Chujo> goodnight, Aka
[00:37] * Phoebe Chujo kisses Aka on the forehead
[00:38] * Aka Chujo 's headwing antennae flutter
[00:41] * Phoebe Chujo giggles at that
[00:41] * Matsumi Kaze walks outside and gazes up at the sky
[00:46] * Phoebe Chujo turns off the light, making sure a little night light is on
[01:01] * Matsumi Kaze looks at the moon
[01:08] <Matsumi Kaze> huh
[01:08] <Matsumi Kaze> long ago
[01:09] <Matsumi Kaze> very long ago
[01:10] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[01:10] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[01:10] * DD_Girl_Green steps outside
[01:16] <DD_Girl_Green> hmm?
[01:23] <Matsumi Kaze> hm?
[01:23] <Matsumi Kaze> oh
[01:23] <Matsumi Kaze> hi Green
[01:24] <DD_Girl_Green> what were you talking about, so very long ago?
[01:26] <Matsumi Kaze> just remisancing
[01:26] <Matsumi Kaze> there are certain nights my memories are clearer
[01:28] <DD_Girl_Green> about what?
[01:29] <Matsumi Kaze> about the past
[01:30] <Matsumi Kaze> but it only really happens when the moon is clear like this
[01:30] <Matsumi Kaze> or the moon is strong
[01:39] <Matsumi Kaze> waxing crescent tonight
[01:41] <DD_Girl_Green> mmmhmmm.
[01:45] * Matsumi Kaze glances out..and blinks....
[01:48] <Matsumi Kaze> hey did you see that?
[01:50] <DD_Girl_Green> see what?
[01:52] <Matsumi Kaze> ....nevermind
[01:52] <Matsumi Kaze> I must have been seeing things
[01:54] <DD_Girl_Green> what did you see?
[01:54] <Matsumi Kaze> ..I'm not sure...someone
[02:00] <DD_Girl_Green> huh.... maybe it could become clearer as the moon gets fuller
[02:27] <Matsumi Kaze> that won't be for awhile
[02:49] <DD_Girl_Green> mmhmm
[02:50] <Matsumi Kaze> I'm going to head off...night
[02:50] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:50] <DD_Girl_Green> night
[02:50] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[10:54] * Sailor Triton has moved to: [ Tokyo ]
[10:55] * Sailor Triton [Tokyo] DEFLECTS the blast with her trident
[10:56] * Sailor Triton [Tokyo] spins her weapon and summons a sand wall to hold back the other blast
[10:56] <Sailor Triton> [Tokyo] c..come on..c..come on
[10:56] * Sailor Triton [Tokyo] thinks...trying hard to hold back the sheer power coming her way
[10:58] * Sailor Triton [Tokyo] focuses herself...and collapses the sand around the blast, pushing it back towards the target..causing a small explosion
[10:58] * Sailor Triton [Tokyo] shields herself with a shell made of water and sand
[11:00] * Sailor Triton [Tokyo] drops the shield and looks around
[11:00] <Sailor Triton> [Tokyo] ......
[11:00] <Sailor Triton> [Tokyo] ..gone..
[11:01] * Sailor Triton [Tokyo] hears the sounds of police sirens and quickly jumps out of view
[11:03] * Sailor Triton [Tokyo] lands near a park..and looking around
[11:03] * Sailor Triton [Tokyo] drops her tranformation
[11:03] * Sailor Triton is now known as Delilah Inochi
[11:13] * Delilah Inochi tries to wander out, looking totally normal
[11:15] <Delilah Inochi> >_>
[11:15] * Delilah Inochi spots a crepes stand...and goes to buy one
[12:19] * Man goes to the PO Box where Rachet Altair sent Sunnyside's response, picks up the mail, and takes it away.
[12:40] * sends some texts on her phone, despondently. She spends another day without leaving the hospital room. "....sigh..."
[12:40] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] ^
[12:40] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] puts on her headphones, in hopes that it makes her feel better.
[13:10] * D. Kakaku is still resting in Maret's suite after a long two months of everything.
[13:12] * Delilah Inochi wanders the city a bit, trying to relax after this morning
[13:15] * Delilah Inochi glances up a bit
[14:47] * Delilah Inochi has gone to hang out with her sister
[14:47] <Delilah Inochi> ^hachi
[16:25] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] sits, thinking. .............
[16:25] <Eliza McIntash> [in undergarments on hospital bed] ... I should have gotten into it... I'd have been better off.
[16:25] <Eliza McIntash> [in undergarments on hospital bed] (sigh)
[16:57] * Kaelyn P. Peinforte is in Fuji Forest, looking over a map and frowning to herself
[16:57] <Kaelyn P. Peinforte> where am I..
[17:33] * D. Kakaku is snoring, and starts to open up one eye.
[17:34] <D. Kakaku> ughhh, hmmm?
[17:39] * D. Kakaku gets up.
[17:43] * D. Kakaku starts going downstairs to the Atrium.
[18:22] <D. Kakaku> hello?
[18:26] <Matsumi Kaze> huh yes?
[18:30] <D. Kakaku> hey there, Matsumi.
[18:31] <Matsumi Kaze> oh hey there
[18:34] <D. Kakaku> how's it going today?
[18:51] <Matsumi Kaze> it goes
[18:54] <D. Kakaku> it goes here too.
[19:24] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:28] * Megan O`Cain steps out of the elevator that leads into the Atrium
[19:29] <D. Kakaku> [Cape May, NJ] evening
[19:29] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[19:30] <Megan O`Cain> Hey, Danny. What's up?
[19:31] <D. Kakaku> nothing much, how're you doing?
[19:32] <Megan O`Cain> I'm doing alright so far.
[19:42] <Megan O`Cain> Doesn't seem much is going on down here in the Atrium/Lobby.
[19:44] <Matsumi Kaze> yeah not really
[19:44] <D. Kakaku> not much down here
[19:56] <Megan O`Cain> How're you, Matsumi?
[20:04] <Matsumi Kaze> eh been really busy
[20:06] <Megan O`Cain> Oh? With what if I may ask?
[20:21] <D. Kakaku> yeah, what were you busy with?
[20:34] <Matsumi Kaze> fighting evil by moonlight
[20:34] <Matsumi Kaze> winning love by daylight I guess?
[20:35] * Sounds from outside can be heard--- *CRUNCH* *WHACK* "MY LEG!!"
[20:37] <D. Kakaku> didn't know there were fish outside.
[20:37] <Megan O`Cain> The hell was that?
[20:41] * Harusawa walks into the Hotel from outside. "You saw and heard nothing."
[20:42] * Harusawa heads back up to the shop.
[20:52] <D. Kakaku> mmmhmm
[20:54] <Megan O`Cain> Um, sure.
[21:05] <Matsumi Kaze> makes sense to me
[21:11] <D. Kakaku> what to do now?
[21:12] * Megan O`Cain shrugs
[21:18] <Matsumi Kaze> relax?
[21:18] * Megan O`Cain gets out her e-kiseru, "I'm down for that."
[21:25] * D. Kakaku lays down on a sofa "same here"
[21:48] * Matsumi Kaze just lays on the sofa
[22:13] <Matsumi Kaze> ....
[22:13] <Matsumi Kaze> did you say something?
[22:13] <D. Kakaku> hmm?
[22:14] <D. Kakaku> did you say something?
[22:16] <Matsumi Kaze> thought you did
[22:16] <Megan O`Cain> Don't look at me. I didn't say a damn thing.
[22:22] <Matsumi Kaze> oh well
[22:34] <Matsumi Kaze> hey Megan?
[22:35] <Megan O`Cain> Yeah?
[22:39] <Matsumi Kaze> what was up with that Sailor Hades your brother faced...I never understood her
[22:46] * Matsumi Kaze is in curious mood
[22:46] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:48] <Megan O`Cain> I suppose it's part of keeping the kingdom safe from the undead as well as preventing the Senshi of Hell from taking over.
[22:49] <Matsumi Kaze> wait..there were senshi of hell O_o
[22:51] <Megan O`Cain> One so far. If there were others, they're keeping a very low profile. Otherwise, we'd know about them.
[22:52] <Matsumi Kaze> so you guys were in charge of combating them?
[22:53] <Megan O`Cain> If they threaten the kingdom, yes. However, they would be defeated before the Planetary Senshi would catch wind of them.
[22:54] <Megan O`Cain> No idea regarding the Neo Senshi Team, though.
[22:54] <Matsumi Kaze> ..that would explain alot
[22:55] <Matsumi Kaze> so you guys fought her so we didn't have to?
[22:56] <Megan O`Cain> Essentially. But with Vyle making his appearance and fighting the Neo Senshi, who knows if they'll face her.
[23:05] <Megan O`Cain> Anyway, I oughta head back upstairs. Catch you guys later.
[23:05] *** Megan O`Cain has quit IRC (Night.)
[23:29] <D. Kakaku> seeya
[23:29] <D. Kakaku> hmmmmm
[23:31] <Matsumi Kaze> hm? what?
[23:39] <D. Kakaku> where is everyone at? aside from the usual suspects?
[23:40] <Matsumi Kaze> well my family is sleeping I think..Jo's probably awake..probably....Freya might be wandering...
[23:45] * D. Kakaku nods
[23:45] <Matsumi Kaze> who knows though
[23:46] <Matsumi Kaze> there's probably alot going out tonight in tokyo
[23:47] <Matsumi Kaze> yokai, monsters, evil organizations, zombies....
[23:48] <Matsumi Kaze> I'm sure there's the odd alien running around too
[23:50] <D. Kakaku> mmmm, mmhmmm
[23:56] <Matsumi Kaze> then there's people like Thrash who don't need sleep
[23:56] <Thrash> sleep is for the dead
[23:56] <Thrash> also I don't think I asked for your opnion, Kaze
[23:56] <Matsumi Kaze> I liked your better with the eyepatch
[23:57] <D. Kakaku> which one?
[00:00] <Thrash> what?
[00:01] <D. Kakaku> hm?
[00:03] <Matsumi Kaze> eh?
[00:04] <D. Kakaku> too much confusion, hehh
[00:06] <D. Kakaku> so, what's this about an eyepatch?
[00:07] <Matsumi Kaze> his old self
[00:12] <D. Kakaku> sounds like a pirate
[00:16] <D. Kakaku> so, what does thrash do?
[00:35] <D. Kakaku> mmm ok
[00:35] <Thrash> I do what i want
[00:55] * Shin Sailor Quinox goes to rescue Salacia, Venti, Alpha and Beta late at night...
[00:55] <D. Kakaku> mmhmm
[00:58] <Matsumi Kaze> eh I'm going to get some sleep
[00:58] <Matsumi Kaze> night!
[00:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:02] <D. Kakaku> night
[01:02] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (Yeah! Let's go!)
[03:14] * Package for Michael Sunnyside III is delivered in the dead of night, just like the others.
[03:16] <Package for Michael Sunnyside III> [SPOILER] Mr. Sunnyside, I am only too happy to work for your subordinates. It is wonderful to hear you speak of the work which has not abated since the 1930s. I consider it an astonishing achievement, and am happy to hear your interest in making such important work the stepping stone to something even greater.
[03:20] <Package for Michael Sunnyside III> [SPOILER] I only sought to bring such collaboration to your attention in person because I have recently become aware of numerous fasciinating aspects of your company's worldwide work which was started by your grandfather. While I am certain you are aware of the full capability and performance the inventions you helped finance, I was simply unsure of which subsidiaries *knew* about such things.
[03:25] <Package for Michael Sunnyside III> [SPOILER] Not wishing to cause unneeded trouble, I took the step of approaching you for permission, because I wished to alert none who you did not wish to know, and because I believe that once the scope of the possibilities is known to your subordinates, permission to proceed will doubtlessly need to come from you. Please know that I am honored beyond words by your kind reply.
[03:32] <Package for Michael Sunnyside III> [SPOILER] Please reply with the contact information of whichever of your subordinate companies, which *already knows,* that you wish for me to work with, and I shall begin my proposals to them at once. Naturally, should you wish to honor me with further contact, or wish to discuss anything with me, I would be honored at any point to receive your communication or welcome your representative in my headquarters, (Building Sakura 2.0 was already investigating), Tokyo, Japan.
[06:57] * Ms. Altair has staff investigate these packages to see what else may have been sent with them, after all if it was just these messages wouldn't they just be "letters"?
[09:40] * Eilean sits in her office, looking over the package that arrived at the grand imperial theater...not sure....what to make of it
[10:13] * Eilean tries to send back a genrically positive response
[17:35] * @Sakura X. Aino looks at her own package
[17:35] <@Sakura X. Aino> Weird...
[17:35] <@Sakura 2.0> It is, isn't it.
[17:36] <@Sakura 2.0> Targeting the both of you, both associated with the Defense forces and pretending to be your own descendants.
[17:36] <@Sakura 2.0> Of course, so many look-alike descendants in one place and one time would be suspect.
[17:36] <@Sakura X. Aino> Yeah something smells.
[17:37] <@Sakura X. Aino> Do you think this is related to that.
[17:37] <@Sakura 2.0> Possibly.
[17:37] <@Sakura 2.0> Did that already happen for you?
[17:38] * @Sakura X. Aino thumbs her nose
[17:38] <@Sakura X. Aino> Can't tell ya.
[17:38] <@Sakura 2.0> Of course.
[17:38] <@Sakura 2.0> What a tangled web this is.
[17:39] * @Sakura X. Aino is away: I think of it as a completely craptastic creeping vine of viciousness
[17:39] <@Sakura 2.0> Mmm.
[17:41] * @Sakura 2.0 is away: If it's not the same it's another ball to juggle
[17:54] * Eliza McIntash has moved to: [ looks miserable ]
[17:54] * Eliza McIntash [looks miserable] sits in her old room, holding her head up, and regretting so many things. "....."
[17:56] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 13 ]
[17:57] * Eliza McIntash [looks miserable] manages to finally muster the will to do what she must.
[17:59] * Eliza McIntash [looks miserable] softly chants, and move her hands.... and vanishes, so nobody can view her moving around (unless they have supervision), and so she doesn't have to look at herself in the mirror.
[17:59] * Eliza McIntash [looks miserable] creeps, quietly, trying to avoid everyone, through the HOTEL.
[17:59] * Eliza McIntash has moved to: [ Bunker 2.0 ]
[18:00] * Eliza McIntash [Bunker 2.0] goes down and down and down to the old bunkers build in case of an emergency, and manages to get the door open. She goes inside, and turns off the lights inside so it is completely dark within.
[18:02] * Eliza McIntash [Bunker 2.0] feels around in the darkness...
[18:02] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 8 ]
[18:02] * Eliza McIntash [Bunker 2.0] almost stumbles, but eventually finds the shower.
[18:02] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 5 ]
[18:04] * Eliza McIntash [Bunker 2.0] cannot find the mirror, and just turns the shower on in the dark. She strips off everything and then washes and washes and washes, and sometimes sits down in under the hot water and cries, but then keeps washing. She says nothing, so it is unlikely any person knows she is there.
[18:41] <Mystery Packages sent at Night> [SPOILER] All of the packages look the same, and are the same size, whether going to Sakura, Erica, Sunnyside, Gemini, and Eilean . They are big buff parcels, with significant bubble-wrap protection, and which are easily able to contain a hardback book in them in addition to the letter, but could have contained nothing bulkier than a clipboard. Except for the noted gifts/payments to the Theatre, they seem to be empty. They are made of recycled paper, and the ink is lead-gallium mix.
[18:43] * Mystery Packages sent at Night DO have fingerprints in/on them, should those be examined. Most of the fingerprints are easily traced to young recent-grads who would take mailroom or secretarial work and seem to have no unusual criminal records. The remaining fingerprints are not on file anywhere in 1337-A.
[19:14] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:20] * Little fox ears move in a little closer to the center of the Gardens
[19:22] * someone GROWLS at the fox ears
[19:27] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:27] <Chibi-Nat> o__o
[19:29] * Chibi-Nat looks around for who's growling at her.
[19:29] * the fox woman from before is perched near a tree
[19:31] <Chibi-Nat> Hi! =^ ^=
[19:31] * the fox woman frowns..
[19:31] * Chibi-Nat flicks her tails in greeting.
[19:31] * the fox woman looks..guarded...her nine tails flicking a little
[19:32] <Chibi-Nat> Ooooo! You're a Nine-Tail! Just like my Mommy!
[19:33] * the fox woman narrows her eyes
[19:34] <Tamamo Cat> Tamamo-no-mae was a 9-tail, until she decided she needed to lose some wait and cut them off. Now you have me~
[19:35] * Thirza pops her head in from within a tree. "....that is a drastic method of weight loss."
[19:35] <Chibi-Nat> TamaCat!! Thirza!!
[19:36] * the fox woman tries to keep away from Nat...
[19:36] * Chibi-Nat rushes over to give hugs to them both!
[19:36] <Thirza> ^_^
[19:36] * Tamamo Cat hugs Nat back
[19:36] * Thirza is hugged, and returns the sentiment with some ear-scratches~
[19:37] <Chibi-Nat> Who is she? Do you know her? *points at the Fox Woman.*
[19:37] * Chibi-Nat trills as she gets ear-scratches.
[19:37] <Thirza> Unfortunately, but that one is unknown to me.
[19:38] * the fox woman has slightly curled long black yellow eyes and black fox tails
[19:38] <Tamamo Cat> Nope.
[19:39] <Chibi-Nat> Ooooooo! Her hair's like Mommys!!
[19:39] <Chibi-Nat> Are you related to her?! :D
[19:40] * the fox woman says nothing
[19:43] * the fox woman just watches
[19:43] <Chibi-Nat> What's your name? My name's Natalia! I'm one of the Kits! =^ ^=
[19:45] <the fox woman> ....
[19:45] <the fox woman> ..Aiko
[19:47] * the fox woman is now known as Aiko
[19:48] <Aiko> ..
[19:48] <Chibi-Nat> Hi Aiko!
[19:48] <Thirza> Aiko, eh? If you don't mind my asking, what brings you to this chaotic nexus?
[19:49] * Aiko says nothing
[19:55] * Aiko just looks at each of them
[19:55] <Chibi-Nat> Are you looking for someone?
[19:57] <Aiko> maybe
[20:02] <Chibi-Nat> A Kit like me?
[20:02] <Aiko> NO
[20:02] * Aiko yells that out, harshly
[20:02] <Chibi-Nat> :<
[20:03] <Thirza>, no need to shout.
[20:04] <Aiko> ....
[20:09] <Chibi-Nat> Are you hiding from someone?
[20:11] * Aiko 's ears flick and she darts away!
[20:11] *** Aiko has left #suburbansenshi2
[20:13] <Thirza> ....that was rather telling.
[20:14] *** Izanami Shin has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa Izanami Shin
[20:14] <Izanami Shin> .....tch
[20:14] <Izanami Shin> just missed her
[20:14] <Izanami Shin> are you all safe?
[20:15] <Thirza> No harm here. Take it you're the one after her?
[20:16] <Izanami Shin>'re all very lucky
[20:18] <Thirza> How so?
[20:20] <Izanami Shin> she's a very dangerious woman
[20:20] * Izanami Shin walks over and pats Nat on the head
[20:21] <Izanami Shin> ...did she hurt you, little kit?
[20:23] <Chibi-Nat> Noopa!
[20:24] <Chibi-Nat> She's dangerous?
[20:24] <Izanami Shin> very
[20:25] <Chibi-Nat> How?
[20:25] <Thirza> I believe you had mentioned to Belderiver once before that our escapee --- Aiko, as she called herself --- killed her husband on the mere suspicion of infidelity?
[20:25] <Izanami Shin> yes
[20:26] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:28] <Izanami Shin> she has killed children as well
[20:28] <Chibi-Nat> :O
[20:30] <Chibi-Nat> Why~?!
[20:30] <Megan O`Cain> Eh? What's going on?
[20:34] <Chibi-Nat> :<
[20:35] <Chibi-Nat> Why would she hurt kids?
[20:36] <Izanami Shin> because she's a monster
[20:36] <Izanami Shin> even among us Kitsune
[20:38] <Megan O`Cain> Do you have proof of such deeds?
[20:39] <Izanami Shin> nothing that would mean anyting to you
[20:40] <Megan O`Cain> Well, it would mean the difference between innocence and guilty.
[20:41] <Izanami Shin> can you translate ancient japanese?
[20:42] <Megan O`Cain> With assistance, I might be able to.
[20:46] <Chibi-Nat> :<
[20:47] <Izanami Shin> I am trying to find her to stop her
[20:47] <Izanami Shin> before she hurts anyone else
[20:47] <Chibi-Nat> Why would she hurt children?
[20:49] <Izanami Shin> because she is evil
[20:53] <Chibi-Nat> But she's a Kitsune like me!
[20:54] <Izanami Shin> not all Kitsune are good, child
[21:09] <Izanami Shin> but now i must go..and continue the hunt
[21:11] <Megan O`Cain> Good luck.
[21:15] * Chibi-Nat perks her ears up.
[21:15] <Chibi-Nat> Mommy's calling. Time to go.
[21:15] * Chibi-Nat gives everyone hugs and tail-pats before departing.
[21:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:16] <Megan O`Cain> Bye, Natalia.
[21:26] *** Izanami Shin has left #suburbansenshi2
[21:28] * Megan O`Cain takes a seat in a chair, and then takes a puff from her e-kiseru
[21:34] * there's a gurgling yelling sound from upstairs!
[21:41] <Megan O`Cain> What the...?
[21:44] * Matsuo Shin is being strangled by a mechnical tenticle that's sprouted out of a wall O_O
[21:46] <Matsuo Shin> URK
[21:47] <Plushie-chan> AHHHHHHHH S[BLEEP]TAKE!
[21:48] * Plushie-chan attacks the tentecle with a karate chop
[21:48] * the tenticle withdraws!
[21:50] * Matsuo Shin coughs
[21:50] <Matsuo Shin> th..thank you
[21:51] <Megan O`Cain> How...did that get there?
[21:52] <Matsuo Shin> would be my ex-mother in law....
[21:53] <Megan O`Cain> And whyyyy was she strangling you?
[21:55] <Matsuo Shin> ....she's upset with me and thorn
[21:56] <Megan O`Cain> What happened?
[21:59] <Matsuo Shin> I think she fears that we have not been treating Emi...
[21:59] <Matsuo Shin> which IS NOT TRUE
[22:03] <Matsuo Shin> ...least I think I've been treating her well
[22:04] <Megan O`Cain> That's good.
[22:08] * Matsuo Shin gets SLAPPED across the face by another tenticle O_o
[22:09] <Matsuo Shin> oooow...
[22:10] <Megan O`Cain> Okay. Whoever's controlling these tentacles, knock it off.
[22:15] * Megan O`Cain looks around a bit to see if another tentacle shows up
[22:24] <Matsuo Shin> @_@
[22:28] <Megan O`Cain> Gonna be alright, Matsuo?
[22:36] <Matsuo Shin> my name is bobbin..are you my mother @_@
[22:37] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:37] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[22:39] <D. Kakaku> evening
[22:42] <Megan O`Cain> Hoo boy...
[22:45] * Megan O`Cain gets a soaked washcloth, and chucks it at Matsuo's face
[22:50] <Matsuo Shin> GAH WHAT
[22:50] <Megan O`Cain> Oh, good. You're awake.
[22:56] <Megan O`Cain> If I may ask, Matsuo, who was your ex-mother-in-law?
[23:12] *** Megan O`Cain has quit IRC (OOC: Player needs sleep.)
[23:31] * Matsuo Shin sighs
[23:32] <D. Kakaku> huh?
[23:51] <D. Kakaku> okay then
[23:59] <Matsuo Shin> sorry
[23:59] <Matsuo Shin> I am thinking
[00:03] * Package dropped off at the Grand Imperial Theater contains the response to Eilean. It has the same dimensions and characteristics as the packages received by Gemini, Sakura, and Erica, and investigating it reveals the same results as Ratchet Altair's examination results, was investigating, as described above.
[00:12] <Package dropped off at the Grand Imperial Theater> [SPOILER] I cannot thank you enough for you kind and positive response. Please accept my humble thanks for the tickets as well. We shall pay careful attention and be certain to make use of them. In fact, work shall begin soon on conducting interviews with the people who dwell near your Theatre to interview them about the memories they have of performances and days gone by, which we of course eagerly invite you and your staff to be part of!
[00:12] <Package dropped off at the Grand Imperial Theater> [SPOILER] In a happy coincidence, because these interviews will be conducted in near-proximity to your iconic establishment, we shall doubtlessly be in the area attend and your very next showing, whenever it may be!
[00:16] <Lots of Space and Rooms> /are paid for tonight in multiple buildings and landmarks that were warded against demonic attack by being built or reconstructed of Cilsus Steel.
[00:17] * Lots of Space and Rooms are paid for tonight in multiple buildings and landmarks that were warded against demonic attack by being built or reconstructed of Cilsus Steel. ^^
[00:40] * Delilah Inochi gets a snack out of the vending machine inthe atrium and pauses...glancing around
[00:40] <D. Kakaku> huh? Delilha?
[00:45] <Delilah Inochi> hm?
[00:46] <D. Kakaku> I thought it had started to get empty here, so what're you doing at this time of night?
[00:46] <Delilah Inochi> getting a snack
[00:47] <Delilah Inochi> I'm really hungry
[00:47] * D. Kakaku 's stomach growls.
[00:48] <D. Kakaku> well, might as well join in on the snacking.
[00:49] <Delilah Inochi> um you can grab something from the machine I guess
[00:50] * Hikaru grabs a snack too
[00:50] * D. Kakaku gets a bunch of snacks.
[00:51] * Hikaru noms
[00:52] * D. Kakaku starts eating.
[00:53] <Hikaru> meeeeeeeh sooooooo boooooored
[00:54] <D. Kakaku> same here.
[00:56] <D. Kakaku> you wanna do anything?
[00:57] * Hikaru shrugs
[00:59] * Delilah Inochi heads back upstairs
[00:59] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[01:00] <D. Kakaku> eh, alright then
[01:00] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (so, food contest?)
[09:39] * Phaethon Hikaru , meanwhile, is protecting Galene from three armored women out in Tokyo
[17:55] * The Necromantress is leaning back in chair in the lobby.
[17:59] <Sailor Anzu> FOR CRYING OUT LOUD
[17:59] <Sailor Anzu> IS NO ONE GOING TO DO ANYTHING
[17:59] <The Necromantress> ....Shouldn't you be dead?
[18:00] <Forest Kit> Fluffiness? :D
[18:01] * Sailor Anzu growls to herself.....cracking her claw like fingers
[18:01] <Sailor Anzu> .....
[18:02] * Sailor Anzu looks at the innocent creature and grins
[18:02] <Forest Kit> >:3
[18:02] * The Necromantress points to a sign that reads 'Reserved for private party'
[18:02] <Forest Kit> (( sorry about that, then. ))
[18:03] * @Eitak_Razal changes topic to `Hotel Reserved for Private party (Villians only)`
[18:04] <Sailor Anzu> seriously though.....bringing back the dead..where's the fun in that
[18:05] <Sailor Anzu> when I kill someone I want them to stay dead
[18:05] <The Necromantress> Again, shouldn't the dead include you?
[18:05] <???> it only has its uses as puppets.
[18:05] <The Necromantress> Corpses are just a resource
[18:06] * Shang Tsung is sipping on a c[BLEEP]ktail... made up of souls.
[18:06] <Sailor Anzu> what are yuo talking about, woman?
[18:08] <The Necromantress> I'm not bringing the dead back. I'm animateing a dead body
[18:08] <The Necromantress> It's quite diffrent.
[18:08] <The Necromantress> No pesky free will to get in the way
[18:09] <Sailor Anzu> meh...I prefer to see them end..
[18:10] <Shang Tsung> do you also prefer devouring their souls as well?
[18:11] <Sailor Anzu> no
[18:11] <Sailor Anzu> let them die slowly.....
[18:11] <Sailor Anzu> ...
[18:11] * Sailor Anzu grabs a c[BLEEP]ktail
[18:12] <Sailor Anzu> so who are you people again?
[18:19] <Shang Tsung> I have recently broken free from an imperfect seal placed on me.
[18:19] <The Necromantress> I am the one known as the Necromantress
[18:20] <Sailor Anzu> sound like rejected D&D characters
[18:21] <The Necromantress> I have no idea what that is
[18:21] * Sailor Anzu drinks and coughs >_O
[18:21] <The Necromantress> Also I run a bookstore in town
[18:23] <Sailor Anzu> lov*cough*ly
[18:24] <Sailor Anzu> so any good...stories
[18:27] * Sailor Anzu grins to herself
[18:41] <Sailor Anzu> what? nothing?
[18:47] * The Necromantress hands her a book..... it's written in elvish.
[18:51] <Sailor Anzu> am I suppose to read it?
[18:53] <The Necromantress> That's your issue.
[18:59] * Sailor Anzu goes to say something but holds back..she doesn't want to lose control of her temper
[19:32] * Perky fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:34] * Sailor Anzu is half drunk at this point
[19:36] * Perky fox ears continue to remain in the same area of the garden, as if their owner is more interested in watching and observing rather than sneaking around.
[19:39] * Sailor Anzu pulls out a black shiny blade and SLICES the bar in half
[19:40] * Perky fox ears flick at little at the noiise.
[19:50] * Perky fox ears continue to wait
[19:50] <Sailor Anzu> I WANT TO KILL SOMETHING
[19:50] <Perky fox ears> And why is that?
[19:51] * Perky fox ears stands up to reveal a strikingly cute and regal girl!
[19:51] * Sailor Anzu just slashes at the table
[19:51] * Perky fox ears is now known as Nagato
[19:52] <Nagato> Such rage.
[19:53] * Nagato sits back down and resumes quietly contemplating the scenery inside the Hotel.
[19:55] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Obon!!
[19:57] *** Someone ELSE comes into the Lobby, and she's emitting an aura that should IMMEDIATELY make everyone very uneasy and unsettled.
[19:58] * Megan O`Cain has moved to: [ Tokyo ]
[19:59] * Megan O`Cain [Tokyo] is having a bit of a walkabout in the city
[20:02] *** Roon has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Roon *** Happy Obon!!
[20:02] * Roon walks into the room, looking a little TOO happy and she's got THAT expression on her face.
[20:05] <Roon> ^___^
[20:06] <Sailor Anzu> hmmmmmmmm?
[20:09] * Roon walks in, looking quite imposing in that black and grey uniform of hers, along with the gauntlets and head gear. What's REALLY freaky about her is her eyes and how...empty they seem
[20:10] <Shang Tsung> awww, my drink is devoid of souls.
[20:12] <Sailor Anzu> then f[BLEEP]king harvest some
[20:13] * Roon starts exploring around, wandering around quietly with a blissful, blank expression on her face. ^___^
[20:16] * Shang Tsung pulls out a soul "already did on the way here".
[20:17] <Roon> Hmmmm, is this where my Father usually comes?
[20:26] <Sailor Anzu> father?
[20:30] * Roon nods and smiles rather distantly. ^___^
[20:36] * Sailor Anzu drinks
[20:40] <Roon> The Onryo. The Dark Angel of Death. Mein Vater!
[20:45] <Sailor Anzu> the dark angel of death...REALLY?
[20:47] <Roon> Ja...!
[20:47] <Sailor Anzu> HAHAHA
[20:47] <Sailor Anzu> he must be pitiful if he's giving himself such a pretentious name like that
[20:52] <Roon> No, he didn't give himself that name. Others gave it to him.
[20:52] <Roon> Especially after he killed a whole planetary population. ^___^
[20:55] <Roon> I hear he killed several worlds, actually. I'll have to ask him to tell the whole story when he returns.
[20:55] <Roon> BORDER=0 I can only hope to one day live up to his example!
[20:58] <Sailor Anzu> talk about electra complex
[21:01] <Roon> I think the death-toll he's personally and directly responsible for is in the tens of millions!
[21:01] <Roon> BORDER=0 Aaahhhhh
[21:11] <Roon> Hmmm, I thnk I'll keep exploring now. Auf Wiedersehen!
[21:16] <Sailor Anzu> .....
[21:18] *** Roon has left #suburbansenshi2 (*leaves, singing some kind of folk song in German *)
[21:31] * Sailor Anzu starts break furnature for fun
[21:31] <Sailor Anzu> *breaking
[21:39] <Sailor Anzu> GARAGARAGAH
[22:26] <The Necromantress> ....You may as well stop. It's pointless
[22:29] <Sailor Anzu> why...
[22:37] <The Necromantress> I've been here enough to to know the damange will fix itself
[22:39] <Sailor Anzu> ...then that means I don't need to hold back....
[22:44] * Sailor Anzu activates her wind generators and UNLEASHES HURRICANE LEVEL BLASTS in the arium
[22:44] <Sailor Anzu> HAHAHAHAHAH
[23:10] * Sailor Anzu fires randomly at the walls
[23:21] * Eliza McIntash [Bunker 2.0] deciding to relocate deep below to the Bunker in her despondence has worked out great, apparently.
[23:23] <Sailor Anzu> BURN YOU F[BLEEP]KING WORLD
[23:29] * Lady Saigner sips some wine, watching the devestation
[23:32] * Lady Saigner takes out a pocket watch and opens's cracked face ticking
[23:34] <Lady Saigner> ..tic tok peinfortes....
[23:35] * Lady Saigner puts the watch away..and dodges a few bullets
[23:39] * Lady Saigner leaves without another word
[23:39] *** Lady Saigner has left #suburbansenshi2
[23:46] * Sailor Anzu 's ammo finally runs out
[23:47] <Sailor Anzu> DAMMIT
[23:49] * Captain Nero sits on what remains of a sofa....glowring
[23:50] * Captain Nero looks at the glass of beer he was drinking..which is utterly shattered to bits from the shots
[23:53] * Captain Nero is sitting next to a young man in a robe...a handsome yet cruel looking man, glowering to himself
[23:58] * Captain Nero and the other man complain about their love lives...while Anzu is looking for more bullets
[00:02] * Several of the villians quickly high tail out of there
[08:14] * @Eitak_Razal changes topic to `This Space for Rent`
[13:03] * @Sailor Quinox changes topic to `Journey to the seventh planet! - Friday @ 19:00 box time`
[19:01] * Noel enters the Hotel through the Tokyo Door. (Doesn't look like there's too many people about right now.) She immediately beelines for one of the shops.
[19:05] * The shopowner is dead
[19:06] <Noel> .........really?
[19:06] <Quantum Entanglement Communicator> Video linkup requested.
[19:08] <Noel> ??
[19:09] * Noel heads over to the QEC. "What is this?"
[19:10] <Quantum Entanglement Communicator> Linkup established. Connecting now.
[19:11] *** The image resolves into a familiar person! Hi Persica!
[19:12] <Noel> !! Miss Persica! It's been a while!
[19:12] * Persica (Q.E.C.) is dressed in cold weather clothing and seems to be at the helm of a small ship on the ocean.
[19:12] <Persica (Q.E.C.)> Hello. It has been a while.
[19:13] <Persica (Q.E.C.)> I'm actually at Planet 4546B right now as part of a survey of the crashed starships from years ago.
[19:14] <Noel> Oh?
[19:15] <Persica (Q.E.C.)> And I've got some passengers who INSISTED they come along.
[19:16] * Persica (Q.E.C.) pans the camera receiver, showing that she's in the arctic regions. The wind's blowing, the weather doesn't look pleasant, and she's transmitting from Base Island of all places.
[19:17] <Persica (Q.E.C.)> I also came out here for a personal reason too, but I guess I'd better give this call over to the ones who made this possible.
[19:18] * Persica (Q.E.C.) shifts the camera to the rear deck of the boat. Are those...INSTRUMENTS?!?!
[19:18] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Obon!!
[19:18] *** Sanae Kochiya has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Sanae Kochiya *** Happy Obon!!
[19:19] <Noel> ???
[19:19] *** Hatate Himekaidou has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Hatate Himekaidou *** Happy Obon!!
[19:19] <Megan O`Cain> [Tokyo] Oh, hey, Persica. What's going on?
[19:19] *** Megan O`Cain has moved back to the Atrium
[19:19] *** has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa *** Happy Obon!!
[19:19] *** Fujiwara no Mokou [CrimsonWatchguard@FedComNet(pirated server)] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Fujiwara no Mokou *** Happy Obon!!
[19:19] *** has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa *** Happy Obon!!
[19:19] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba *** Happy Obon!!
[19:21] <Megan O`Cain> Maximum T, huh?
[19:22] *** MAXIMUM THE TOUHOU STARTS PLAYING, detonating an impressive amount of pyrotechnics to start off well as a bunch of depth charges that annihilates the HELL out of whatever hostile sea-life might be lurking nearby.
[19:22] <Noel> Um, what--
[19:22] * Haru E sends down a small legion of MHDs to watch the show --- and broadcast it to everyone else at home!
[19:23] *** Maximum the Touhou is playing a HARD beat, with Sanae and Hatate putting out one HELL of a guitar riff while Mokou is making a good, steady beat.
[19:24] <Reisen Udongein Inaba> From the mist a shape, a nymph is taking form...and the silence of the sea is about to drift into a storm!
[19:25] <Reisen Udongein Inaba> /SIGN Sign of power! Show of force! Raise the anchor...Eisenblut's plotting their course!
[19:26] *** The camera also shows the seas beyond the boat, and there are several figures emerging from the mist now! Wait, are those SEA-DOLLS dressed in black, grey, and red uniforms?
[19:27] <Reisen Udongein Inaba> PRIDE OF SHIKIKAN, A PRINCESS OF STEEL!!
[19:27] *** Oh god, leading the Kansen is none other than HER! She's finally returned!
[19:28] <Reisen Udongein Inaba> BISMARCK'S IN MOTION! QUEEN OF THE OCEAN!
[19:28] <Reisen Udongein Inaba> SHE WAS MADE TO RULE THE WAVES ACROSS 4-5-4-6-B!!
[19:29] *** Hatate, Sanae, and Mokou kick up the music a notch!
[19:29] <Reisen Udongein Inaba> To lead the rule the waves and lead the Kriegsmarine!
[19:32] *** Bismarck continues to close in, closely escorted by Tirpitz, Graf Zeppelin, Mainz, and others. She looks like she's been fully restored and you can even see the fuzzy little face of a Forest Kit sitting behind her head, wearing its official Floofficer uniform.
[19:33] * Noel is just 200% baffled by this.
[19:34] *** The QEC starts showing footage from the battle of Base Island, when the xenos ships began their attack on the island while everyone was still trapped on it...and the assembled forces of the Sea-Dolls (now under the command of a new Shikikan) moved to protect it.
[19:34] <Reisen Udongein Inaba> Two hundred souls located on an island surround by ice...unable to retreat for their allies would pay the price.
[19:35] <Megan O`Cain> What the...?
[19:36] <Reisen Udongein Inaba> Firepower! Firefight!
[19:36] <Reisen Udongein Inaba> Kansen deploy, keep the targets steady in sight!
[19:37] *** More combat footage, and it's obviously been taking from the Ironblood girls themselves because you recognize some of them from behind! They're accelerating directly at the Xenos ships and already coming under fire.
[19:37] <Reisen Udongein Inaba> "Into formation, protect them all from harm!"
[19:38] <Reisen Udongein Inaba> "Death and damnation, Ironblood is coming!"
[19:39] <Reisen Udongein Inaba> SHE WAS MADE TO RULE THE WAVES ACROSS 4-5-4-6-B!
[19:40] <Reisen Udongein Inaba> To lead the rule the waves and lead the Kriegsmarine!
[19:41] <Reisen Udongein Inaba> The princess of the seas! Bismarck and the Kriegsmarine!
[19:42] *** Mokou starts an awesome, slow drum beat, while Hatate and Sanae give the guitar backdrop as the combat footage shows that battle against the Xenos from the perspective of Ironblood. They were engaging them at point-blank range and not letting up for a moment.
[19:44] *** And you see the parts you'd only known of through AnTil's reports. You see Scharnhorst get taken out, and Z-17 and the other Kansen who'd taken hits that resulted them going "Signal lost".
[19:45] *** And in the middle of it all was none other than Bismarck herself. You finally see the battle from HER perspective, continually making attack runs, hitting the Xenos vessels over and over with everything she had despite taking hits of her own.
[19:46] <Elphelt> Goodness me...
[19:46] *** And despite the OBVIOUS damage she started taking as the heat buildup she'd been dealing with before the battle started taking its toll on her.
[19:46] * Noel practically jump! "Elphelt! When did you get here?!"
[19:46] <Noel> *jumps
[19:47] <Megan O`Cain> Wait. This was when those unknown ships showed up.
[19:48] *** She give blast after blast from her railguns and cannons, firing as quickly as they can reload, and towards the end you can actually SEE the barrels glowing as well as the venting of her heat sinks.
[19:48] <Elphelt> ....oh dear.
[19:49] *** At the end, her uniform was starting to smolder and her flesh-coating was blistering and melting. Despite all of that she NEVER let up or hesitated, nor did the expression of stoic determination ever falter from her face.
[19:50] *** The music slows down in pace a little.
[19:51] <Reisen Udongein Inaba> In the name of her Father and for her people...she was bound by iron and blood.
[19:51] <Reisen Udongein Inaba> The greatest of Kansen and the queen of the seas...
[19:51] <Reisen Udongein Inaba> Her guns went silent at last...
[19:52] *** Bismarck just KEEPS fighting, then there's a massive disruption in her footage. "Signal lost." Oh s[BLEEP]t...that means...
[19:54] *** The footage changes to Peter Strasser, showing a HUGE explosion in the distance as something detonated big-time. That's BISMARCK! Something in her rig finally detonated from the heat buildup!
[19:56] *** Bismarck's footage restarts, showing her tumbling through the air after being blown airborne by the force of her rig's magazine detonating, then she hits the water and quickly goes under.
[19:58] * Noel is just staring at this point, utterly bewildered by all this.
[19:58] *** Her legs are completely unresponsive, she can't jettison her rig, and the weight of it just drags her down towards the Void. Hatate's and Sanae's guitar solos just add to the sense of terror that Bismarck was experiencing.
[20:02] *** The footage changes, showing someone else on fast approach to save Bismarck!
[20:04] <Reisen Udongein Inaba> PRIDE OF SHIKIKAN, A PRINCESS OF STEEL!!
[20:05] <Reisen Udongein Inaba> BISMARCK IN MOTION! QUEEN OF THE OCEAN!
[20:05] <Reisen Udongein Inaba> SHE WAS MADE TO RULE THE WAVES ACROSS 4-5-4-6-B!!
[20:06] * Reisen Udongein Inaba is now headbanging hard enough to headbutt a HOLE through hull-plating! And Mokou's now banging those drums like battleship cannons!
[20:07] <Reisen Udongein Inaba> The princess of the seas! Bismarck and the Kriegsmarine!
[20:07] <Noel> o_0
[20:09] *** The music dies down, replaced by the distant sound of sonar echoing through the water, and the sight of Bismarck herself coming up to the ship and giving the camera...WAIT! Is she SMILING at the viewers?!
[20:10] <Bismarck (Q.E.C.)> I look forward to meeting you all OFFICIALLY soon, and under much better terms than previously.
[20:11] <Megan O`Cain> I guess she got better?
[20:11] <Bismarck (Q.E.C.)> I've been fully repaired...and the Forest and Tundra Kits felt that I have properly atoned.
[20:13] *** In the background you can see Persica at the edge of the boat, looking down into the water with an extremely sad expression on her face. Then she drops something into the water and turns away.
[20:15] *** Looking at the shore of Base Island in the distance, you determine that Persica's boat is somewhere near where the crashed Alliance ship is located. Does Persica KNOW something about that ship no one else does?
[20:15] * Megan O`Cain head tilts at Persica
[20:15] <Elphelt> ...oh my.
[20:18] <Bismarck (Q.E.C.)> But the musicians here felt that this was the best way to announce my return. I'm not entirely certain why
[20:22] <Megan O`Cain> Based on info coming from my assistant Dean, Maximum the Touhou did their rendition of Bismarck by heavy metal band Sabaton.
[20:23] <Megan O`Cain> And apparently used footage from the fight as part of their music video.
[20:28] <Megan O`Cain> So, yeah. That's all I got on why.
[20:28] <Persica (Q.E.C.)> They do love to make a scene! ^__^
[20:29] <Persica (Q.E.C.)> We're losing the signal on our end. We'll contact you again later on once we get to the Last Bastion. That's our next stop.
[20:29] <Persica (Q.E.C.)> We're going to be the first to show you what that secretive place is like! :D
[20:30] <Megan O`Cain> Alright, then.
[20:30] <Bismarck (Q.E.C.)> I too am eager to see that place. Until then, friends.
[20:32] * Noel is just stunned...... think she crashed.
[20:32] * Elphelt pokes Noel a few times, but get no response. "Uh oh."
[20:32] <Quantum Entanglement Communicator> Signal lost. Please attempt reconnection later
[20:33] <Megan O`Cain> Is Noel okay, Elphelt?
[20:33] <Elphelt> I think she needs a restart.
[20:33] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[20:35] * Elphelt effortlessly hefts Noel over her shoulder. "Apologies, but I gotta take her home. Take care." ^^;;
[20:35] * Elphelt dashes off, Noel still over her shoulder (and completely catatonic).
[20:38] <Megan O`Cain> See ya, Elphelt.
[21:16] * Freya and Gararh walk by
[21:16] * Joanna Smithson punches a punching bag, held by Martha
[21:17] <Megan O`Cain> Evening.
[21:17] <Joanna Smithson> oh hey
[21:20] <Megan O`Cain> What's new?
[21:20] * Saori Shin drinks a beer
[21:20] <Joanna Smithson> training
[21:22] <Megan O`Cain> Oh yeah? For what, if I may ask?
[21:25] <Joanna Smithson> tournament going on tomorrow
[21:26] <Megan O`Cain> Nice.
[21:43] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[21:43] <@spiritflame> konbanwa Pinako *** Happy Obon!!
[21:48] <Pinako> hiiiiiiii :D
[21:50] <Megan O`Cain> Hey there.
[21:51] <Pinako> what-cha all doing? :D
[21:52] <Joanna Smithson> I'm training
[21:53] <Megan O`Cain> Relaxing.
[22:10] * Somewhere in Tokyo, there's an awesome battle involving rogue youma and sailor senshi...probably.....has nothing to do with us though!
[22:11] <Pinako> :D
[22:14] * Matsumi Kaze has fallen asleep, Mira Eseme and Selena resting on her...and somehow through trickery....Anne is acting as a pillow for Matsumi
[22:14] <Anne Bonny> ^___^
[22:19] * Pinako is petting a few forest kits :D
[22:41] * Megan O`Cain stretches a bit
[22:48] * Matsumi Kaze dreams of a trip she once took as a high school student..or maybe she didn't..she isn't sure
[23:01] * Eilean is lounging on the ground, reading a book of white magic
[23:02] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[23:02] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy Obon!!
[23:02] * D. Kakaku walks on downstairs
[23:06] <D. Kakaku> evening, everyone
[23:08] <Megan O`Cain> Hey.
[23:10] <D. Kakaku> how goes?
[23:12] <Megan O`Cain> Going alright so far.
[23:13] <Eilean> yo
[23:14] <D. Kakaku> hey
[23:40] * Eilean keeps reading
[23:48] <D. Kakaku> by the way, who ordered a couple of statues?
[23:50] <Eilean> not me
[23:52] <Megan O`Cain> I didn't.
[00:13] <D. Kakaku> hmmm, who did then....
[00:14] * Megan O`Cain shrugs
[00:30] <Eilean> no clue
[00:52] <D. Kakaku> so, what do we do now, pizza?
[00:53] <Eilean> eh sure why not
[00:55] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (*Starts dialing for Pizza*)
[00:57] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[01:01] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite for me.)
[10:00] * Matsumi Kaze is out and about today!
[10:04] * Sabotengri has moved to: [ Tokyo ]
[10:05] * Sabotengri [Tokyo] burns alive..and falls over, turning to ash
[10:05] <Neo Sailor Mars> .......
[10:05] * Neo Sailor Mars has moved to: [ Tokyo ]
[10:05] <Neo Sailor Mars> [Tokyo] And that makes the fourth one! Bonus!!!
[10:06] <Neo Sailor Mars> [Tokyo] don't you think we're overdoing it a bit?
[10:06] <Neo Sailor Mars> [Tokyo] nah this is fun as hell..'sides..not like the others are doing anything
[10:06] * Neo Sailor Mars [Tokyo] runs off
[10:06] *** Neo Sailor Mars has left #suburbansenshi2
[13:07] <Eliza McIntash> [Bunker 2.0] ....
[13:08] * Eliza McIntash has moved to: [ Darkened Bunker ]
[13:08] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[13:08] <@spiritflame> konnichiwa Eliza McIntash *** Happy Obon!!
[13:08] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux...
[13:08] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I don't feel any better. It's been... I don't know how long.
[13:09] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm not sure I can get better on my own.... I have tried but... that might have been the worst day of my life.
[13:10] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I believe... I really and truly believe you have drawn a distinction and do not intercede unless I*NEED* you.
[13:10] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I really think I do.
[13:10] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] is crying. "Please please help me."
[13:14] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] keeps crying, "I'm sorry" *sniff* "That I have disappointed you. So many times." *snort* "I feel like this is killing me."
[13:16] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm scared to death.... to death. I think if... *sniff* I didn't know about you... that I would *sob* be trying to go to a hospital right now. I hate what I have done. I hate myself. I'm so scared.
[13:16] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Please protect me. >.<
[13:17] * @Chateaux Concierge has moved to: [ Darkened Bunker ]
[13:17] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] What's going on?
[13:17] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] is sitting in the corner, on the bed, with the lights turned off, and far from the mirror.
[13:17] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have realized something terrible. T_T
[13:18] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] May I sit next to you?
[13:18] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm afraid it's all been for nothing!
[13:18] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks up when Chateaux speaks.
[13:18] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Please do. Please.
[13:18] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] takes a seat next to her
[13:18] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Lean on me and tell me what's going on.
[13:19] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] nuges her a little by the shoulder to indicate she means that literally
[13:20] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] makes room for Chateaux to sit next to her, and she briefly leans on the wall before getting nudged, and leaning on Chateaux's humanoid avatar. Eliza's body is hot, and her pulse is racing.
[13:20] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ... do you have a fever? What's going on?
[13:20] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I've been holding myself back.
[13:20] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Literally.
[13:21] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks into Chateaux's eyes. "You remember... I know you remember... when I was in the hospital... and part of me hated you.
[13:21] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But you held me tight... and took care of me.
[13:22] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's pulse does go down a little bit once she's in contact with Chateaux's body.
[13:22] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....and then part of me hated you.
[13:22] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ...and RUINED so much of what we had.
[13:22] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] what we could have had, sorry. >.<
[13:23] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Go on
[13:23] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] You remember the Magistra's Coffin...
[13:23] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] The thing...
[13:23] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] T_T
[13:23] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I went in there becaused...
[13:23] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] T_T
[13:24] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Because I couldn't take it anymore... and I realized, somehow, that all three parts of me would want that. And you took care of me... and it was wonderful---because I didn't have to fight her or be afraid.
[13:24] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....she's... gone now. Out there.
[13:24] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I didn't stay in the----I didn't stay in the THING to be babied. I was training! Getting ready.... to fight her again.
[13:24] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Right.
[13:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] That was... that was why it wasn't perfect. I was doing it to get ready... because she would never possess me if it meant being in your grasp.
[13:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....I built a fortress against her.
[13:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] And I got really strong.
[13:25] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] listens intently
[13:25] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] hugs Chateaux tightly. T_T
[13:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But...
[13:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] At the height of my strength.... at the (*sniff*) peak of my readiness.
[13:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] There was an... assasssin in here. And I knew it. And I knew she was fake! and trouble! I KNEW IT!
[13:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But I didn't do anything!
[13:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I didn't attack her!
[13:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I didn't strike her down!
[13:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I did NOTHING!
[13:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] What is the use? WHAT IS THE USE? Of training--if you aren't willing to do it when it comes down to it! T_T
[13:27] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] shakes and cries pitifully. "I didn't want to be bloodthirsty. I didn't want to be a killer! I didn't want to be like him---like her! And so I didn't---I couldn't....
[13:27] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] doesn't finish her sentence for a long time. "I was worthless."
[13:27] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Are you referring to the one who looked like Gemini Sunrise?
[13:28] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] nods, crying.
[13:28] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Okay, had she done anything to anyone yet?
[13:29] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I was gonna---going to talk to you... about... about what type of life I wanted to live.... because I have... not used all of my strength. I could... have done *(sniff)* other things but...
[13:29] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] thinks about what Chateaux said.
[13:29] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ...
[13:30] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Have you ever considered how many people around here in my halls are either assassins, ex-assassins, or capable of murdering people?
[13:30] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But! But I was right! She tried to kill somebody! I knew she was bad and did nothing!
[13:30] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] So how will I stop.... you know... how will I ever stop anyone if I'm not willing to.
[13:30] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] My child, if you went around trying to kill all the "bad" people you'd be trying to murder half the HOTEL and you'd be just a pre-emptive vigilante
[13:31] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You intervene when the time is right to intervene
[13:31] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] If you tried to kill her earlier you'd be the murderer
[13:31] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] That... was a disaster too. >.<
[13:31] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Did anyone die?
[13:31] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I was so scared that I'd lose, and my body and name would just be somebody you guys had to stop.
[13:32] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I was... I was so happy when you held me tight... and even when you tied me up---becuase I couldn't hurt anybody. I never---I NEVER wanted to be like that.... and they told me---that I would fail because I wasn't like them. I wanted to be different from that. You know that! T_T
[13:32] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I just wanted to be good. T_T
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You can be,
[13:33] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I didn't want to be afraid all the time! T_T
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Being good is a choice you don't make once.
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You make it every time you make a choice.
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] And kiddo, everyone is afraid.
[13:33] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] nods
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] They just don't show it.
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] That's a very human emotion.
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Not a fialing.
[13:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ^failing
[13:34] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux... Mama... I think that... I think that some people, at least some of the time.. are NOT afraid.
[13:34] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm not like that.
[13:34] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Well who says you have to be?
[13:34] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Yeah there are a few without fear.
[13:34] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] But they're exceptions
[13:34] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] and sometimes psychopaths.
[13:34] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] You mean that... everybody is afraid literally all of the time? NOT just me?
[13:35] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Courage, as a wise man once said, is being afraid and doing what you have to do anyway
[13:35] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Well not all the time but sometimes
[13:35] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I can name for you... right now... one one hand... the times that I was not afraid in my life.
[13:35] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] That's what I'm saying---ALL OF THE TIME.
[13:35] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] All of the time.
[13:35] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Except when...
[13:36] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Well how can you not be afriad if you spend the bulk of your life sealed away only talking to me?
[13:36] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You need to make alliances and friendships
[13:36] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Like you did with The Intern
[13:36] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have made some.
[13:36] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Wel you need to keep it up~
[13:36] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux... I didn't stay in here because I was afraid of the outside world.
[13:36] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] unless you're freaking you will never not need help
[13:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I get that
[13:37] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I stayed in here so that when she returned, I would be here to fight.
[13:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] but other people can help raise you out of your fears
[13:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] they'll fill in the gaps you have, and you theirs
[13:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Stop trying to do everything... by yourself.
[13:38] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I think that was... a terrible terrible waste---because I know I couldn't fight her, now.
[13:38] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Then team up.
[13:38] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....
[13:38] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I don't think I can beat her anymore.
[13:38] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Then team up
[13:38] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Look at the Avengers
[13:39] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Right now... I'm not even not sure I want to try.
[13:39] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] threy couldn't take Thanos alone.
[13:39] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] They needed a LOT of help.
[13:39] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm so tired. I'm SO TIRED of living my life in orbit of this one fight.
[13:39] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I was gonna... tell you this, while I was strong.
[13:39] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] hugs her
[13:39] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Then pass on the burden to someone else.
[13:40] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] And ask you---I was gonna ask you how you thought I should advance, and be stronger----I have waited so very long. I have... not used magic I know.
[13:40] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] There's no shame in that.
[13:40] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have not used what I have learned... because I was thinking about how to use it to fight her.
[13:40] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Mmm.
[13:40] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] At times like this my first instinct is to break the paradigm.
[13:40] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks up. "There is" T_T "There is a whole bunch of notes I had made... for when I was gonna talk to you...
[13:40] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] And to answer the questions you had....
[13:40] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] And to show you what I meant...
[13:40] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] If she's all magical why even take her on her playing field?
[13:41] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I wasn't gonna.
[13:41] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] There was a... place where I was stronger.
[13:41] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] least... I was.
[13:41] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm.... I'm really tired, Chateaux. >.<
[13:41] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] hasn't let go of her.
[13:42] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I thought... I thought, even after the terrible things that happened, and then it turned out that people took pity on the assassin when I thought they were talking to me at first, and then the spell she made to go off at the worst possible time... and then... after all of that...
[13:42] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I went down there... and you opened up the tube for me.
[13:42] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I really...
[13:43] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] cries with renewed tears. "I REALLY thought I'd get better on my own."
[13:43] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Then /me sighs
[13:43] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] sighs
[13:43] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But I didn't. I didn't get better. And if I had it to do over, I'd get in, and not be miserable all this time.
[13:43] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux?
[13:43] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You... can't heal on your own
[13:43] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You need to be in a society.
[13:43] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] With people
[13:44] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You feel better a bit when you talk to me,yes?
[13:44] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] No.
[13:44] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I feel indescribably better when I talk to you, because when you are here, and talking to me, or taking care of me, I finally FINALLY feel safe.
[13:45] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I know I'm not like other people, Chateaux. >.< I know that.
[13:45] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ... so you feel like you're perpetually under seige.
[13:45] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] nods.
[13:45] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] No one here is like other people <_<
[13:45] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Do you remember... when you....
[13:46] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Yes. But I'm not even like THEM.
[13:46] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] The things that would make me happy and content are very different from them.
[13:47] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ...and I know it bothers you that I can be happy, and contented enough to care for seemingly nothing else, when I am in your company.
[13:47] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] It does.
[13:47] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I wrote this down somewhere... and even made illustrations... for when we had this talk under better circumstances. >.<
[13:47] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Because you deserve more.
[13:47] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Well... will it make you happier to know that... that I have changed?
[13:47] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] tilts her head
[13:48] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Oh?
[13:48] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] nods.
[13:48] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] How so?
[13:48] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux... years ago...
[13:49] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....and you won't like this...
[13:49] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But years ago... when I was always scared that I was going to be a monster and kill everyone and never sleep without nightmares and never going to be able to have to stop fighting and never be trusted in all my life... the idea of...
[13:50] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] hesitates. "...."
[13:50] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Yuo can say it.
[13:50] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks over at Chateaux, ashamed.
[13:50] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm sorry. >.<
[13:51] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] considers using her magic to show an illusion...
[13:51] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 7 ]
[13:51] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] cannot muster the willpower to do so, sniffling. "Chateaux..."
[13:51] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Yes?
[13:53] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] When you bundled me up tight. And took care of me, and fed me and talked to me and assured me I'd be okay and would put me to sleep so I didn't have to be afraid, and would restrain me so I didn't worry about hurting my friends? That existence, in that bed, not having to be scared... knowing that I mattered to you---would have been enough to keep me content all of my days.
[13:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I know that's not a normal criteria for contentment and happiness. But... I was scared to death, all the time... all the time. So being safe in your hands was enough for me, and I was very happy.
[13:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....That still makes me very happy.
[13:55] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I love it. It brings back all the best memories I have ever had. Those moments... those were my childhood---where I had a parent that would protect me.
[13:56] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I think that is why I............................still like it so much. It makes me feel really safe when you do that. And the world is so scary... well. My world is.
[13:56] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I'll still murder anyone who messes with you?
[13:56] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] cracks her knocukes
[13:56] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ^knuckles
[13:57] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] leans against Chatueax and hugs her tighter, though there is no trace of a smile. She says, "Chateaux. I used to... aspire to that. To dream about and hope for such an existence."
[13:58] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ...because... scared. Always. Always in the back of my mind, the threat was there, even when I was strong. I haven't been the same person I was since the moment you said that you couldn't always be with me.
[13:58] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....I know why you said that. And we... don't have to cover that unless you want to.
[13:58] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] It's just that...
[13:59] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I used to dream of simply being protected and cared for by you. Even if the room was just barely bigger than my body? I'd have rejoiced. I'm... sorry, I knjow you think that's really... uh... BUT that's not what I want!
[13:59] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I do! I really do want other things out of life!
[14:00] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Good!
[14:00] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ...but I'm still scared almost all the time.
[14:00] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I don't want to be a soldier, or fight anymore. I just want to have a life.
[14:00] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I don't really think I have been having one? ....Have I?
[14:00] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Then, don't be a soldier or fight.
[14:01] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] No, you really haven't.
[14:01] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Keep up your skills for self defense
[14:01] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] nods.
[14:01] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] But let other people in
[14:01] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] There are tons of heroes who would love nothing ore than to pick up the baton.
[14:02] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's fingers are clenching Chateaux's clothing, provided this is possible.
[14:02] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux.
[14:02] * It is.
[14:02] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Yes?
[14:03] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have not forgotten my daughter. I worry about her. I know I need to do more for her. She's not something I wanted in my life--to be a parent. I did it so she wouldn't have a miserable existence without love, and I try to be Brianna's mother the very best I can, whatever the burden.
[14:03] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux
[14:03] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] hugs Chateaux ingredibly tightly with tears running from her eyes, "Thank you so much for doing that for me."
[14:03] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] T_T
[14:04] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You're welcome. :)
[14:04] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] ruffles her hair a bit
[14:05] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] doesn't answer Chateaux, she just cries and holds onto her tightly.
[14:08] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] is silent a really long time, not sure what she should say next.
[14:09] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's heart is still racing, and her body is covered in sweat.
[14:09] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Take your time.
[14:10] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] realizes how fast her heart is thumping. "....!"
[14:12] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm really sorry, Chateaux. I have a big notebook of stuff upstairs that I prepared for the moment I finally had a heart-to-heart with you... I cannot remember a lot of what it says. I'm SURE there's stuff I am forgetting to tell you.
[14:12] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....................
[14:12] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But you being next to me really does help, though.
[14:12] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Always keep them wanting more?
[14:12] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Hmm.
[14:13] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] leans against Chateaux's humanoid body, and wedges herself snugly against the wall so she has Chateaux on both sides of her, at least in a manner of speaking."
[14:13] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I can always stay here you know.
[14:13] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Aside from the fact I AM always here
[14:13] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] spinning up a second avatar is trivial to me
[14:13] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I know... but it doesn't always FEEL like you are here, because I never know if you will answer me.
[14:14] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Sometime sI do get occupied <_<
[14:14] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Please know---I DO understand that you are probably trying to save two planets while I am asking you to talk to me.
[14:14] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] It's just the nature of what I do.
[14:14] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Ehh, I don't do the planet-saving stuff
[14:14] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I meainly focus on keeping my dimensions maintained.
[14:14] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm sorry. I'm just bad when dealing with uncertainty.
[14:14] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] feels hot. "Really bad, I guess."
[14:15] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] And balancing my dimensionality with all the different versions of myself across the omniverse
[14:15] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] checks her temperature
[14:15] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Those are really big words, Chateaux....
[14:16] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] has a temperature of 101.4
[14:16] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I exsit in many universes at once
[14:16] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You're funning a slight fever.
[14:16] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ^running
[14:17] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Would you like some medicine?
[14:17] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Well, you do know, right, that the fact that a being like you cares about me is my favorite thing in the----Yes. Yes please.
[14:17] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Please.
[14:18] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I think that will make me feel better, yes.
[14:18] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] That's why I was stying in the old hospital bed where you take care of me. I was hoping the memories would make me feel better.... It... didn't.
[14:18] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] gives her some fancy future medicine thathasn't been invented yet to deal with the fever
[14:19] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] gratefully drinks whatever Chateaux offers, asking no questions and with 0 hesitation.
[14:19] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....that tastes really good.
[14:20] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] smacks her mouth. "I must be really thirsty."
[14:20] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You're probably a bit dehydrated. What do you want to drink?
[14:21] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] smiles happily, and replies "whatever you decide on" before thinking.
[14:21] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's vital signs start quickly returning to normal, even faster than the future medicine's effectiveness would indicate.
[14:21] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] gives her a refreshing pineapple drink
[14:22] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] notices. (Psychosomatic?)
[14:22] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] supposes for someone like her Psychosomaticism is a real problem
[14:22] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] drinks and drinks and drinks until it is gone. "Mmmmmmmm."
[14:22] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Thank you.
[14:24] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux... since you are here... I... have some.... ideas, if you want to hear them?
[14:24] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You're welcome.
[14:24] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Sure!
[14:24] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] :)
[14:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Well I... was... you know... thinking about calling you a really long time before I did, and I came up with plenty of things to take my mind off being miserable.
[14:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Do you... want to hear them?
[14:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Would that be okay?
[14:25] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Sure, go ahead.
[14:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Good---I thought you might want to know about them... especially if you have to go... do superhyper stuff soon.
[14:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Well I uh....
[14:26] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] lets go of Chateaux, and sits up on her own, no longer crying, but instead swallowing nervously.
[14:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ...Uh...
[14:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] >.<
[14:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I was wondering if you wanted to.....
[14:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....
[14:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] DO THE TESTS
[14:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] You know! Like we...
[14:27] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] loses her enthusiasm...
[14:28] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Like we talked about doing when I was well, so we'd have the tests to compare things with if it got bad. I mean... I guess you could always test my body NOW, while I've been miserable for weeks, and at least have a benchmark there---it wouldn't be a total waste.
[14:28] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But uh...
[14:28] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] There is another idea that I had, and I don't know if that is possible...
[14:29] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Is it possible... to uh...
[14:29] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] thinks about how to say this...
[14:30] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] listens, humming, all the while producing a giant hypodermic that seems to be the length of her body ♫
[14:30] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] give me control over a tiny section of what your structural body does? I wanted to... give Brianna a present, or at least establish a template to do that.
[14:30] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks at the giant hypodermic
[14:30] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] It's for the tests don't worry about it
[14:30] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] , in STARK CONTRAST to most people, isn't concerned or frightened by it at all.
[14:31] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Why would I worry about it? ^_^
[14:31] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have told you many times I trust you 100%.
[14:31] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ...
[14:31] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You really do need to get out more ^^;
[14:31] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] shrinks it down to normal size
[14:31] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] So what did you mean about 'operational control'
[14:31] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Yeah but...
[14:31] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] So does Brianna.
[14:31] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] That's why I had this idea.
[14:32] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Of changing the hallways to.... it's hard to explain.
[14:32] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] That's why I wanted control for a minute or two... I just figured you could build a machine and strap me to it for a few minutes so I could do it.
[14:33] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But.... I'm really spent right now. I'd rather you decide what we do. I'm just glad you are here. What do you think?
[14:33] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] hands her a thing that looks like an Etch-a-Sketch™
[14:33] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] draw it on that and it will get made :D
[14:33] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Okay!
[14:33] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] takes it...
[14:33] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] takes the moment to jab Eliza in the shoulder while she's distracted
[14:33] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] starts drawing....
[14:34] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] doesn't notice.
[14:34] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] keeps drawing.
[14:34] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] has injected a tiny nanoprobe to take readings
[14:35] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] starts writing letters onto the Etch-a-Sketch...
[14:35] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] squints and lets her tongue hang out while she concentrates on drawing, and tends to cant her head back and forth.
[14:36] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] "mmmm. Huh---aha... and then to here...."
[14:36] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] And if I draw dotted lines in the corridors, will it follow along?
[14:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] yes
[14:38] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] has largely forgotten her stresses, and looks very fulfilled. "Ooooh! You totally have to let me include your name. Do you want to add a present too?"
[14:38] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ^_^
[14:40] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Sure!
[14:40] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] incluses a small dolly that looks like Eliza and it says "Mommy <3" on an apron it's wearing
[14:42] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks up to Chateaux, her eyes beaming, "don't worry, I won't tell anybody what cute ideas you can come up with. They'd probably tease you for being so good at it." ^_^
[14:42] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Huh.
[14:42] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks down at her shoulder now.
[14:43] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux, is that a teensy drop of blood on my shoulder?
[14:47] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] puts down the etch-a-sketch-architectural manifestation device to look at her shoulder.
[14:50] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Yes I put in aprobe in you to do the tests
[14:50] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Ooooh. Okay.
[14:51] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I guess... I dunno, I kinda figured it was going to be one of those big things like the emotion-reading helmet you and Intern used on me that one time...
[14:51] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] We might want to consider using that too, since...
[14:51] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] forgets something on the Etch-a-Sketch, and sets in more time-delay functions.
[14:51] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Sorry, I'm done with it now. I think it will be great...
[14:52] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] suddenly has a serious second thought, and looks back down at the etch-a-sketch. "..."
[14:53] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] >.<
[14:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Uh, so what will your probe thingy test first? Fitness, Brains?
[14:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I wonder how we could test magical fitness?
[14:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Does it like... take X-Rays?
[14:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Or do the... NRI?
[14:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....wait, you said it was something else.
[14:54] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Well this does it all but from the inside out
[14:55] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Sorry. You ah, shouldn't feel like you have to explain it to me. ^_^
[14:55] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] No need for big bulky things like they used in the 1950s
[14:55] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Awww, well, if that's what you think is best.
[14:55] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] It'll run the full gamut of mental and physical tests, plus it has some of that magic sensing tech I acquired a while back
[14:56] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] to check establish a baseline there
[14:56] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ^check and
[14:56] *** Probe indicates that Eliza has a very high level of base fitness. If she hadn't been cooped up and in a funk for the past two weeks, she would be considered extremely fit.
[14:57] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] So uh... what does it say?
[14:57] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I mean not "say" say.
[14:58] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Physically you're almost tip-top. You just need to get out more to keep yourself in good condition
[14:59] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm... sorry I... I will try to remember these are low-point readings. I do know that I can dance much longer, now that I've been training like a monk. I've been thinking of performing that way too, and not just singing.
[15:01] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d3 [ 1 ]
[15:02] *** Probes also show that Eliza has 2 wisdom teeth coming in that will be badly impacted based on formation, so Eliza will need to be subject to oral surgery at some point before they come in.
[15:03] *** Strangely, the Wisdom Teeth are not anywhere close to as far devloped and advancing for somebody of Eliza's apparent biological age.
[15:04] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Hmm you have some wisdom teeth we're going to need to take out
[15:05] *** Probes suggest that Eliza is not growing or aging continually, as a normal human would. She's younger than she looks, by several years.
[15:05] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Those are the ones that come in last, right?
[15:05] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] makes a note of these
[15:05] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] yes
[15:05] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I uh... want to assure you I don't believe any superstition that they make you more or less wise depending on whether they are there.
[15:05] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] They're going to cause a problem if we don't get them out
[15:07] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Sure. I trust you. I'm sure that having you operating on me won't be unpleasant at all. In fact, I kinda remember the time that...
[15:08] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Stay still~
[15:08] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] relaxes completely. ^_^
[15:08] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] sighs with contentment.
[15:08] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] pokes the sides of Eliza's cheeks, injected a fast acting local anaesthetic to precisely numb the nerves related to those wisdom teeth
[15:09] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] snaps her fingers and beams the teeth right out of her jaw
[15:09] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] holds out the teeth after rolling them in her palm and santiszin them
[15:09] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Ta-da~ ♫
[15:10] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] shows no sign of nervousness or fear at any point during this. "Should I open my eyes now?"
[15:10] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] yes
[15:10] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] does.
[15:10] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Coooool!
[15:11] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Huh. That's certainly not what I thought that surgery would be like!
[15:11] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] bends over and looks at the teeth.
[15:11] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Thank you, Chateaux!
[15:12] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Hey Chateaux... are we going to need to use the brain-helmet do-jobby to do psychological tests?
[15:12] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Or do you have something else in mind?
[15:13] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Or maybe they can pick them up themselves.
[15:14] *** Probe Data for Eliza's brain is coming in. The results are somewhat unusual.
[15:14] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] checks the resulyts
[15:15] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's brain, at first glance, seems to have an underdeveloped prefrontal cortex.
[15:16] *** Prefrontal cortex damage can cause memory issues, behavior changes, and affect the ability to plan. One of the things that can cause this damage is exposure to chronic stress over a great amount of time.
[15:17] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's Temporal Lobe is normal.
[15:17] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] checks her knowledge repository to see if she has any therapy to help work on the prefrontal cortex
[15:18] *** Eliza's Amygdala and Hippocampus also show signs of change from chronic stress---her amygdala, which is associated with the perception of fear, has grown much larger than that in a typical person. Her Hippocampus, responsible for memory and navigation, has shrunk
[15:19] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux, do you mind if I hold the little draw-it-control again, please?
[15:19] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ^_^
[15:20] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] hands it to her
[15:20] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] feels bad for this girl
[15:21] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's Parietal Lobe is actually bigger and more developed than in a normal person, suggesting that Eliza feels the emotions associated with it, like gratification, gratititude, loneliness, acceptance, fear, contentment, disappointment, and love, far more strongly than a normal person would.
[15:21] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Thank you Chateaux. You are... being kind of quiet. Were you going to say something?
[15:22] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have to say I'm still kind of surprised. I really did expect some giant super-tech machine. Now, what was I gonna draw? I forgot.
[15:22] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] works with it again.
[15:22] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Just looking over readings
[15:23] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Your struggles have taken their toll on you
[15:23] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks up at Chateaux briefly, "Hmm?" Her brainwaves clearly change as she looks up at Chateaux, and change back when she looks down.
[15:23] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You're showing the effects of living with contstant stress and fear.
[15:24] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] .....
[15:24] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Well yeah. That's why I called you.
[15:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But.... it's not const---I mean---I don't feel stress or fear when you are with me, or taking care of me.
[15:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But... that's what I meant. I'm... I'm almost always afraid.
[15:26] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks less upbeat for a moment. "That's why I called you today. I was hoping you would make it stop, at least for a little while."
[15:26] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ---And you are, you know.
[15:26] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] gives Chateaux a smile of tremendous gratitude.
[15:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux....
[15:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Are you looking at my brainwaves from a minute ago, or like... right this very second?
[15:29] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] holds her hand out to Chateaux, tentatively, her brainwave readings changing as she does so.
[15:31] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] constantly. and I can see they change when you interact with me.
[15:32] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Oh. Okay then. <.<
[15:33] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] attempts to casually retract her hand.
[15:33] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's cheeks and brainwaves show she's embarassed.
[15:33] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I guess we already knew that, though. >.<
[15:36] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I really appreciate you coming when I needed you... and running these tests for me. I don't really know much about myself. I have spent so much time thinking about how to stop my alternate personalities I haven't even thought about myself---and I've been asking other Senshi whether they are raight handed, their favorite foods, and all that. I don't even know if I'm ticklish yet, I've been asking other people about it and plotting to beat her instead of being with people.
[15:36] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] sighs.
[15:36] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Other people can be annoying - trust me I know
[15:36] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] But there's great value in being around others as well
[15:37] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I know you only tell me to make friends because you want what's best for me...
[15:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You get ideas and insights and synergies and perspectives you just can't any other way.
[15:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] and in a real way "you are the company you keep."
[15:37] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks down, and her brain shows beta waves that suggest stress, but then she looks up at Chateaux and that changes.
[15:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Your friends will shape you in ways you won't even realize
[15:37] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux...
[15:37] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I know you love me and I wont' go away but I'm... a monoculture.
[15:38] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I'm just one personality among billions
[15:38] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You need to experience more than just me and the ones in your head
[15:39] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Eliza's brainwaves subtly change when Chateaux tells her she won't go away. They do not go back afterward.
[15:39] <Eliza McIntash> (( 9_9 ))
[15:39] *** ^
[15:39] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] If it makes you feel better, I only called you to intercede with me today because I think I really did NEED you. Not just want.
[15:40] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] It's fine,w e've been trying to get this done for months now :D
[15:40] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I.. may have said that before you got here. ...sorry. It's true though.
[15:40] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's brainwaves perk up when Chateaux tells her this.
[15:40] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] So Chateaux... how can your probes measure magical fitness?
[15:41] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Do I need to... do something?
[15:41] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Cast... a spell or something? Concentrate?
[15:41] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks around for stuff in case she needs to levitate things. "Oh yeah. It's dark."
[15:42] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I didn't want to see what I looked like in the mirror. <.<
[15:42] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's brain displays more beta waves.
[15:45] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Thank you for coming. Life has just been so hard recently. >.<
[15:47] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Hmm. You can try casting something simple. Just so we get a baseline reading.
[15:48] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....Okay. This is a really simple spell...
[15:50] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] speaks and gestures to cast a spell and a mystical force pulls lightly on Chateaux's hair where the glow from here eyes make it visible in the dark. (doubtless, a being of lesser scale than Chateaux Concierge would probably freak out looking at the brainwaves of somebody using real magic).
[15:52] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] watches the readings, fascinated
[15:52] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] concentrates on it...
[15:52] *** Magical detectors show Eliza's magical potence on the lowermost end of moderate strength.
[15:53] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Should I cast a stronger spell, or did you get what you need?
[15:55] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Do something a little bigger?
[15:55] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I've got just the thiiiiiing! <3
[15:56] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] smiles playfully, and then gestures and chants again, channeling magic of a higher order, (and also showing correspondingly stronger physiological signs of doing so).
[15:57] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] finishes the spell, and turns invisible (to normal sight), her smile vanishing last.
[15:58] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I admit.... I was just too curious what the readings would be while you had me hooked in and I went invisible.
[15:59] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] is still right next to Chateaux, and against the wall, and depressing the bed, so it's not as though Chateaux or a similar being would have any difficulty detecting her.
[15:59] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Uh... I'm looking down to see if I can see the probes through my body... too dark, though. ^_^
[16:00] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] looks to see if she can see the probe - she doesn't need lights
[16:02] *** Magical detection shows that this spell is still faint in strength, and that Eliza's spellcraft is still only just crossing the threshold of moderate power.
[16:02] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] I can't see the probes, but I can detect you based on the impact you leave in the enviornment such as the displacement of air, wieght placed upon surfaces, etc.
[16:02] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Gases you're putting out
[16:03] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] So it's a decent level of camoflague
[16:03] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] all right one big one~
[16:03] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....
[16:03] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's brainwave readings show uncertainty and shame.
[16:04] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] ....
[16:04] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I've never cast more than a second-circle spell...
[16:04] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] That was my biggest one....
[16:04] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Well...
[16:04] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Uh...
[16:05] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's brainwaves flood with beta waves.
[16:05] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm not... I haven't ever fully....
[16:05] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's body shows more signs of feeling stress.
[16:05] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] There's more to say, but.... can I put my head in your lap please?
[16:08] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] grips the bedsheets hard, and sighs.
[16:08] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux... there is certain magic I have never called upon.
[16:09] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have never ever done it. I really feel like I could reach the next level of magic use if I applied myself to it but... there was always the training, and...
[16:10] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I have been hesitating. I have been deliberabetely holding myself back... what to devote my advancement to... whether this.... this Hunt is what I want to build my life around.
[16:12] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I'm sorry. I really thought we'd be having this discussion under different circumstances.
[16:14] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] sighs.
[16:15] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I don't think I can cast a higher-level spell than that for you right now.... I lack the...
[16:15] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Certainty? Dedication?
[16:15] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks down, and her brainwaves dip into beta, as her blood pressure rises.
[16:18] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] falls silent.
[16:18] * Eliza McIntash looks at Chateaux Concierge.
[16:18] *** Chateaux Concierge is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Second Reality' (album ver) by Purple Motion .
Chateaux Concierge is an IRC Operator - Channel Administrator

[16:25] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Do you.... do you kind of understand?
[16:27] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] This was what I was going to seek your guidance on. That was the plan. .....I've... based myself so much around hunting her that I haven't ever really... advanced?
[16:44] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Yep
[16:44] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] But ina way magic is intertwined with your existence.
[16:45] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You need to learn and master it just for yourself.
[16:45] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] sighs, thinking.
[16:45] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I've just been at an impasse. Learning spells is a serious devotion, and I didn't want to learn things that would be useful for the role I chose in life.
[16:46] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I know about the circumstances we are talking in but... for a while there, I really did feel strong.
[16:46] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] ...learning for pleasure is a thing.
[16:46] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] smiles at Chateaux politely and gratefully, making super-sure not to lecture her.
[16:46] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] But if you're not comfortble with it it is okay to put it away too.
[16:47] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] No no it's...
[16:47] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Magic is... complex. I swear I don't mean that as an insult to you. I remember what you told me about how I needed to change my way of thinking of my power. I am not capable of doing that alone, though.
[16:48] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I think... I need to decide what to do about... you know... the big thing, and that will let me move on.
[16:48] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Sounds reasonable~
[16:48] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I hate her so much. It's really her fault that a lot of the time we had together was lost to frustration and paranoia and... just... misery.
[16:49] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] But I'm not like her... so in that way, I guess I did win.
[16:49] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] 's brainwaves show cognitive dissonance.
[16:49] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux....
[16:49] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Do you want to do psychological tests today too? I would be fine with that if, you knjow, saturn isn't on fire and you have time, but can we really do it here? Maybe we need to change rooms?
[16:50] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I mean... your probes don't pick that up? Right?
[16:50] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] just realized she jumped into a pool of explanation that is potentially very deep. ^_^;
[16:50] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] There's... there's also one thing I don't think you have seen me do.
[16:50] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Not very deeply, thought I'm trying to get them to act like an alret system
[16:50] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] Oh, what's that?
[16:51] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Well, wait, that's not true because I've done it inside you and so you would have seen it but...
[16:51] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Do you know... during this time---and without me ever really showing it, I have become a very skilled acrobat?
[16:52] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Jumping, dodging, fighting, swimming, using magic to do it.
[16:52] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I just haven't ever had need to do it in earnest.
[16:52] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I suppose the fact that I've been... well... down for however long means I wasn't as good as I was---but...
[16:53] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] if you want to see how good I am physically, manifest an obstacle course, and I'll happily attempt it for you.
[16:53] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] realizes something. "I didn't even take my headphones down here with me.
[16:54] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] says this very bleakly. "I really have been struggling to have left them behind."
[16:54] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] makes a nice-sized obstacle course
[16:54] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I almost broke the mirror, too.
[16:54] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] sees it.
[16:54] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] gets up.
[16:54] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] DOES NOT see it---it's still dark, actually.
[16:55] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Chateaux... I kind of only brought one set of clothes down here... Is there something special you want me to wear to run it?
[16:56] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I am trying to imagine what a sensor suite to measure physical activity would look like, but I was already wrong about the machines you were gonna use today.
[16:58] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] gets her a special tracksuit studded with sensors
[16:58] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] do you want to turn the lights up or no?
[16:59] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Oh that kicks butt!
[16:59] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] looks at Chateaux. I just... I didn't want to see my face in the mirror. I was afraid of how far I had fallen.
[16:59] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] Pffft. I'd rather run it blindfolded than for it to be reflective.
[17:00] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] As long as it's not all shiny.... well...
[17:00] <Eliza McIntash> [Darkened Bunker] I just... I trust you. Turn up the lights if you think that is wise.
[17:00] * Eliza McIntash [Darkened Bunker] starts putting on the tracksuit.
[17:00] <@Chateaux Concierge> [Darkened Bunker] You need to get back into the light, kiddo.
[17:00] * @Chateaux Concierge [Darkened Bunker] turns up the lights
[17:00] * @Chateaux Concierge has moved to: [ Lit Bunker ]
[17:00] * Eliza McIntash has moved to: [ Lit Bunker ]
[17:01] * Eliza McIntash [Lit Bunker] puts on the tracksuit, her brainwaves showing more alpha patterns and contentment the more of the suit she has on...
[17:02] * Eliza McIntash [Lit Bunker] looks around to see if there is a headband or hairband for her to ru n with, and goes over to the starting line.
[17:02] * @Chateaux Concierge [Lit Bunker] supplies a headband yes
[17:04] * @Chateaux Concierge [Lit Bunker] moves things around for the track - to ss3
[17:06] * A sign has been posted outside the Pool Room - "Annual Conference of Outer Worlds - Currently Engaged"
[17:06] * Miki Collins has moved to: [ Pool Room ]
[17:07] * Miki Collins [Pool Room] lounges on a towel.....
[17:07] <Megume O`Cain> YO MIKI
[17:07] * Megume O`Cain has moved to: [ Pool Room ]
[17:07] * Megume O`Cain [Pool Room] runs over with two ice cream cones
[17:07] <Megume O`Cain> [Pool Room] You have to try this..THEY HAVE BEER FLAVOR
[17:07] * Miki Collins [Pool Room] sits up "do you have to be so loud?"
[17:08] <Megume O`Cain> [Pool Room] PFFT course...what else could I be!?
[17:08] <Megume O`Cain> [Pool Room] hey are the others coming?
[17:09] * Miki Collins [Pool Room] pulls out a small device and looks it over
[17:09] <Miki Collins> [Pool Room] well I called Akiko and called Sakura..told her we were in the time zone but I haven't heard anything from either of them
[17:11] <Megume O`Cain> [Pool Room] meh...Sakura is a party pooper nowadays
[17:12] * Katsumi has moved to: [ Pool Room ]
[17:12] * Katsumi [Pool Room] is laying on an inflatable raft, relaxing on the water
[17:17] * David O`Cain Jr has moved to: [ Pool ]
[17:17] * David O`Cain Jr [Pool] is trying to pay his wife's drink bill >_>
[17:29] <David O`Cain Jr> [Pool] T_T
[17:31] <Miki Collins> [Pool Room] you know I didn't expect this confrence to..involve wearing a bikini so much ^^;;
[17:39] * Megume O`Cain [Pool Room] smirks "Those are the best kind"
[17:42] * Athena is crouched on the edge of the pool, trying to fish >_>
[17:51] <Athena> come on..bite will you
[17:58] * Miki Collins [Pool Room] chooses not to tell Athena there are no fish in the pool as far as she knows >_>
[17:59] * Nickolas Collins has moved to: [ Pool Room ]
[17:59] * Nickolas Collins [Pool Room] looks uneasy...
[18:00] <David O`Cain Jr> [Pool] something wrong, Nick?
[18:00] * David O`Cain Jr [Pool] has eats some curry rice
[18:01] <Nickolas Collins> [Pool Room] I just can't relax...leaving my cousin to watch the kids always leaves me anxious.
[18:01] <David O`Cain Jr> [Pool] me I know the feeling ~_~
[18:02] <David O`Cain Jr> [Pool] ...I have twelve back home....
[18:03] * David O`Cain Jr [Pool] sweat drops "but you know my wife.."
[18:05] <Miki Collins> [Pool Room] hey nickie!!!
[18:05] <Nickolas Collins> [Pool Room] Well, our kids are not the issue. Last time, he taught the kids to toilet paper all the armor in the main hall, trashed the kitchen by making an ice cream sledding slope, and somehow put on a David Bowie fashion show with various costumes from movies...
[18:05] * Nickolas Collins [Pool Room] jumps and looks to Miki! "Huh? What?!"
[18:06] <Miki Collins> [Pool Room] would you mind helping me with my top came loose >_<
[18:06] * David O`Cain Jr [Pool] hides his nose a bit
[18:12] * Megume O`Cain [Pool Room] SLAPS her husband upside the head
[18:15] * Nickolas Collins [Pool Room] helps re-tie Miki's swim top
[18:16] <Miki Collins> [Pool Room] thank you ^^
[18:18] <Katsumi> [Pool Room] still no answer on the others..such rudeness
[18:18] <Miki Collins> [Pool Room] they're probably busy
[18:23] <Megume O`Cain> [Pool Room] being lackjoys...
[18:26] <Miki Collins> [Pool Room] that's not fair
[18:27] <Megume O`Cain> [Pool Room] oh look at me! I'm sooooo important cause i'm half time lord and I wear a stupid bow and crap!
[18:31] * Katsumi [Pool Room] can't help but snicker a little
[18:40] * Miki's phone starts to buzz
[18:41] * Miki Collins [Pool Room] checks her Comm
[18:41] * Akiko has moved to: [ Comm ]
[18:42] <Miki Collins> [Pool Room] hello?
[18:45] <Akiko> [Comm] Miki, I'm sorry! I can't join you for this conference! My Brothers and sister are all too busy to cover for me, Tohru is in trouble AGAIN, and now I have to deal with delegates from Pluto...
[18:46] <Miki Collins> [Pool Room] oh it's alright, Akiko ^^ we're ju-
[18:47] * Megume O'Cain grabs the comm "You're missing fun, sun and the beach, Aki!"
[18:49] <Akiko> [Comm] Fun and sun? What are you talki-.....YOU! YOU'RE NOT HAVING A CONFERENCE!
[18:49] <Nickolas Collins> [Pool Room] Oh boy....
[18:50] <Megume O'Cain> we're having the confrence!!! it's just taking place at a beach that's all! the past.....with maybe a beer or two
[18:52] <Miki Collins> [Pool Room] Megume >_>
[18:54] <Megume O`Cain> [Pool Room] well it was MY turn to choose after all!!
[18:59] * Miki Collins [Pool Room] takes back the comm
[18:59] <Miki Collins> [Pool Room] was Megume's dea that the conference should be.....slightly different this time ^^;;;
[18:59] <Miki Collins> [Pool Room] *idea
[19:08] <Miki Collins> [Pool Room] ....I think she disconnected >_>
[19:09] <David O`Cain Jr> [Pool] are you sure it was wise pissing her off, hun?
[19:10] <Megume O`Cain> [Pool Room] meh
[19:18] <Megan O`Cain> /jion
[19:18] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Obon!!
[19:19] * Megan O`Cain steps into the Atrium from the Tokyo door
[19:20] <Nickolas Collins> [Pool Room] Akiko is probably fuming.
[19:20] <Katsumi> [Pool Room] so what if we anger a lady of death and a time's not as if we need to live
[19:20] <Miki Collins> [Pool Room] maybe we should send her a gift basket?
[19:22] <Nickolas Collins> [Pool Room] I don't think that will work.
[19:23] <A sign is set up> in the atrium reading "Pool Room Reserved and defiently not a meeting between royals from the future!"
[19:23] * A sign is set up ^
[19:23] <Megan O`Cain> The hell?
[19:23] <Katsumi> [Pool Room] shouldn't we know...have a meeting of some sort
[19:24] * Katsumi [Pool Room] licks a snocone
[19:25] <Miki Collins> [Pool Room] I'm going to try Sakura again
[19:25] * Miki Collins [Pool Room] sends a message on her Comm
[19:26] * Athena wandered into the atrium apperently
[19:27] <Megan O`Cain> Hm?
[19:28] <Miki Collins> [Pool Room] no reponse it seems
[19:29] <David O`Cain Jr> [Pool] maybe we should get out of swimwear ^^;;;
[19:29] * Megume O`Cain [Pool Room] puts an arm around her husband and waggles her eyebrows "you suggesting something, babe?"
[19:30] * Megan O`Cain goes over towards Athena, "Everything alright?"
[19:33] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy Obon!!
[19:33] <Athena> SHHH..trying to catch fish
[19:33] <D. Kakaku> fish?
[19:34] <Megan O`Cain> Really? Which kind are you hoping to hook?
[19:36] <Athena> shhhhhh
[19:38] <Athena> ..might get a big one
[19:41] * Something Yanks on the fishing hook.
[19:42] <Megan O`Cain> Got something.
[19:42] * Athena blinks and pulls on it!
[19:43] <Athena> YES YES YES
[19:43] * The Magistra III is stuck on the end of the line, the hook caught on her diving gear.
[19:44] <Athena> .....
[19:44] <The Magistra III> Throw me back! It was peaceful and alone down there!
[19:44] <D. Kakaku> hey there
[19:45] <Megan O`Cain> Oh hey.
[19:45] * Athena throws magistra back in
[19:46] * The Magistra III is away: Leave me alone, I'm in hikikomori mode. Underwater basket weaving is for chumps, underwater pot molding is the real challange
[19:47] <Nickolas Collins> [Pool Room] O_o
[19:47] <Miki Collins> [Pool Room] you did WHAT?
[19:48] <Megume O`Cain> [Pool Room] well this is a I figured...I'd...set the time transport to...take a few days to pick us up?
[19:48] * Megume O`Cain [Pool Room] looks a little sheepish
[19:49] * David O`Cain Jr [Pool] just...facepalms
[19:49] <Athena> ....*sigh*
[19:54] <Athena> just..great
[20:01] <Megan O`Cain> ?
[20:01] <D. Kakaku> hmm?
[20:15] <Nickolas Collins> [Pool Room] ....So we can't go home for a few days?!
[20:16] <Nickolas Collins> [Pool Room] Spirits only know what Michael will get the kids into....
[20:20] <Athena> ugh this is useless
[20:24] * Megan O`Cain finds herself a chair to sit in
[20:47] <D. Kakaku> so, anything going on?
[20:47] * The Magistra III rises up out of the pool "....Just because you spend 3 days in the past doesn't mean you have to come home 3 days later. You can return 5 miniutes after you left"
[20:48] * The Magistra III has moved to: [ Pool Room ]
[20:55] <Megan O`Cain> Not much, Dan.
[21:05] * Miki and the others are relaxing near a small firepit
[21:05] <Miki Collins> [Pool Room] >_> um
[21:06] <Miki Collins> [Pool Room] ....that's..not how our time travel works
[21:10] * Miki Collins [Pool Room] leans against her husband, watching the small fire
[21:10] <The Magistra III> [Pool Room] ....That's stupid.
[21:11] <Megume O`Cain> [Pool Room] tell me about it
[21:13] <The Magistra III> [Pool Room] You should make hints with a time active
[21:13] <Megume O`Cain> [Pool Room] we tried with Sakura but NOOOO
[21:14] * The Magistra III [Pool Room] gives them a blank look
[21:15] <Katsumi> [Pool Room] what?
[21:16] * The Magistra III [Pool Room] just sighs and dives back underwater. "And people wonder why this me is a Hikikomori"
[21:16] * Nickolas Collins [Pool Room] sighs.
[21:17] * David O`Cain Jr [Pool] drinks a beer
[21:21] * a blue crow watches Megan and DK
[21:24] <Nickolas Collins> [Pool Room] I am pretty sure some area of the palace is going to be in ruins when we get back...
[21:24] <Miki Collins> [Pool Room] oh it won't be that bad, surly!
[21:25] <Miki Collins> [Pool Room] Minami will be with them and....oh lord what did i just say...
[21:25] <D. Kakaku> hmmmmm.
[21:25] <Nickolas Collins> [Pool Room] Minami is going to "help" Michael?
[21:25] <Megan O`Cain> Something on your mind?
[21:26] <D. Kakaku> no, and that might be the problem.
[21:30] <Megan O`Cain> I see.
[21:31] <Miki Collins> [Pool Room] yes... >_>
[21:36] <Megan O`Cain> Well, I say enjoy the relaxation.
[21:43] * Giselle Bellerose [Tokyo] is asleep in the gazebo
[21:43] *** Giselle Bellerose has moved back to the Atrium
[21:49] * Nickolas Collins [Pool Room] facepalms...
[21:51] <Katsumi> [Pool Room] we are not going to sleep in the sand tonight, are we?
[21:52] <Nickolas Collins> [Pool Room] Can we stay here? Miki-chan, do you still have a room here?
[21:52] <Megumi O`Cain> Nah I got us some rooms....
[21:52] <Megume O`Cain> [Pool Room] ^
[21:53] <Miki Collins> [Pool Room] yes I think I'm room is still here
[21:54] <Miki Collins> [Pool Room] *my
[21:54] * Miki Collins [Pool Room] had a bit of beer >_>
[21:59] <Miki Collins> [Pool Room] y..yes my room is avalible
[22:07] * someone watches David and DK
[22:07] <someone> ^Megan
[22:08] <Megan O`Cain> Starting to get a funny feeling of being watched.
[22:10] <Nickolas Collins> [Pool Room] Oh no...
[22:11] <Nickolas Collins> [Pool Room] Miki, you can't endure any alcohol.
[22:12] <Miki Collins> [Pool Room] I'm finnnne
[22:12] <Megume O`Cain> [Pool Room] oh this i have to see
[22:14] * Red Saber has stolen Eitak's Ornate throne chair for herself.
[22:14] * Red Saber , being mucher shorter then Eitak, looks positively tiny in the giant chair
[22:17] <Megan O`Cain> Doing alright, Nero?
[22:18] <Red Saber> Umu! Of course, Preator.
[22:22] <Miki Collins> [Pool Room] @_@ *is already getting wobbly*
[22:22] * Queen of Sheba is now selling replica Red Saber on a throne for twice the usual price
[22:23] * Nickolas Collins [Pool Room] tries to steady Miki...
[22:24] <Red Saber> ....Though I would be quite willing to smite Caster for not paying Royalties
[22:25] <Megume O`Cain> [Pool Room] hey nickolas...think your wife is turning a little green
[22:26] * Queen of Sheba is already selling T-Shirts that read "Smited for not paying royalties"
[22:26] * Miki Collins [Pool Room] tries to cover her mouth
[22:27] <Megan O`Cain> Royalties for what?
[22:30] * Nickolas Collins [Pool Room] moves Miki to the closest bathroom!
[22:32] <Red Saber> ....
[22:32] <Red Saber> For using my likeness to hawk her goods
[22:33] * Miki Collins [Pool Room] prays to the porcelain god
[22:33] <Queen of Sheba> ♫
[22:33] * Queen of Sheba has already sold out of the statues..and is well on the way with the t-shirts
[22:37] <D. Kakaku> I have a feeling...
[22:39] <Megan O`Cain> Lemme guess. She didn't ask.
[22:39] <D. Kakaku> not just that
[22:41] <Megan O`Cain> Regarding your likeness, Nero, you've got looks and a fine figure. Kinda hard not for her to find a way to make money.
[22:45] <Red Saber> Umu, please continue to sing my praises Praetor.
[22:46] * Nickolas Collins [Pool Room] sighs. "Drinking never ends welll."
[22:47] <Katsumi> [Pool Room] I think i will retire for the night..I am weary
[22:47] <D. Kakaku> so, who's watching us, do you think?
[22:47] <Megan O`Cain> Could be anyone.
[22:50] <Katsumi> [Pool Room] goodnight sister...everyone
[22:50] <Megume O`Cain> [Pool Room] night, Kats
[22:50] <David O`Cain JR> [Pool] goodnight
[22:50] * Miki Collins [Pool Room] is still throwing up ><
[22:51] * Nickolas Collins [Pool Room] rubs her back. "We should get you to rest too, Miki-chan."
[22:51] * Miki Collins [Pool Room] one last puke
[22:54] <Miki Collins> [Pool Room] o..okay nickie
[22:55] * Nickolas Collins [Pool Room] scoops up Miki and carries her to room 507
[22:57] *** Nickolas Collins has left #suburbansenshi2 (You know what drinking does...)
[22:59] *** Miki Collins has left #suburbansenshi2 (s-sorry)
[23:01] * Megume and David decide to..have some fun behind a sand dune in the pool room for now..
[23:01] *** Megume and David has left #suburbansenshi2
[23:04] <Megan O`Cain> Best I head back upstairs. Later.
[23:04] *** Megan O`Cain has quit IRC (To the suite.)
[23:15] * Queen of Sheba closes up for the night
[23:15] * Queen of Sheba counts ALL HER MONIES
[23:20] * Red Saber uses Imperial Privilege to use Presence concealment to sneak up on Queen of Sheba
[23:26] * Queen of Sheba doesn't notice Saber...
[23:30] * Anne and Mary SWOOP IN on ropes and grab the cash from Sheba, knocking her over in the process!!!
[23:32] * Anne and Mary FLEE!
[23:35] * Red Saber gives chase.
[23:39] * Anne and Mary try to hijack the neighbor's car...but since they lack the right advantage..just crash it into a tree
[23:40] <D. Kakaku> woahhohoho
[23:49] * Red Saber has stolen a bike and actully has the Riding skill. She easily catchs up to the crashed car
[23:50] * Anne and Mary try to flee on their feet
[23:52] <Red Saber> I only want my fair share.
[23:54] <Anne and Mary> ....
[23:54] * Anne and Mary give Saber one bill
[00:00] <Red Saber> More then that!
[00:00] <Red Saber> I'm thinking 5%?
[00:05] * Anne and Mary look to each other...and hand over..another bill?
[00:06] * Red Saber checks the values
[00:09] * Anne and Mary gave a 100 yen bill
[00:14] <Red Saber> That's not even enough for 10 QP
[00:17] * Anne and Mary hand over another one?
[00:24] * Red Saber just snatchs a handful and walks off
[00:55] *** Anne and Mary has left #suburbansenshi2 (!)
[09:18] *** Miki Collins has joined #suburbansenshi2
[09:18] <@spiritflame> ohayo Miki Collins
[09:18] *** Miki Collins has moved back to the Atrium
[09:19] * Miki Collins yawns, walking out of the elevator..looking half awake ~_~
[09:20] * Miki Collins stumbles to where some coffee is and pours herself a mug
[09:26] * Miki Collins drinks and finally manages to wake up
[09:26] <Miki Collins> ahhhh so much better!
[09:28] * Miki Collins glances around
[09:28] * Miki Collins leans against a tree, looking around the atrium
[09:30] * Megume O`Cain [Pool Room] drinks a beer, watching the giant TV
[09:32] *** Megume O`Cain has moved back to the Atrium
[09:32] <Megume O`Cain> man these old shows are crazy!
[09:34] <Miki Collins> are we actually going to hash out the things we came to this conference for?
[09:34] <Megume O`Cain> oh we did
[09:34] <Miki Collins> wait..what?
[09:34] * Megume O`Cain tosses a small crystaline flat pad device to Miki
[09:35] * Miki Collins looks over it
[09:35] <Miki Collins> ...this is...actually pretty signature is on it..when did I sign this?
[09:36] <Megume O`Cain> last night *takes another drink*
[09:36] <Miki Collins> when did I...
[09:36] <Miki Collins> o_o
[09:36] <Miki Collins> O_____O
[09:36] * Miki Collins REMEMBERS
[09:36] <Miki Collins> M..MEGUME
[09:36] <Megume O`Cain> ends up you're a better diplomat when you're drunk..who knew
[09:40] <Miki Collins> th..that's not fair ><
[09:41] * Miki Collins and Megume go at this for a little bit...Megume teasing Miki..Miki feeling a little upset before they finally settle down
[09:48] * Miki Collins and Megume don't notice Matsumi walk by..who doesn't notice them
[10:01] * Katsumi [Pool Room] walks by
[10:01] *** Katsumi has moved back to the Atrium
[10:01] <Megume O`Cain> hey..where you going, sis?
[10:01] <Katsumi> I am going to go and do a little shopping..I wish to see more of the past
[10:02] <Megume O`Cain> hey I'm coming too, Miki
[10:02] <Miki Collins> wait what???
[10:02] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[10:02] <@spiritflame> ohayo Miara
[10:03] * Miara comes in from the stairs in a long off-shoulder sweatshirt
[10:04] <Megume O`Cain> come on! checking out the past will be a blast!
[10:04] <Katsumi> ...that just sounds horrible...
[10:05] * Miara waves to the others, totally listening as she stares into the fridge to see if there's anything in there she wants to eat
[10:08] <The Magistra III> [Pool Room] Sounds like you need a temporal toar guide
[10:08] *** The Magistra III has moved back to the Atrium
[10:09] <Miara> the best way to explore things is to just get into it!
[10:09] * Megume O`Cain looks at Magistra
[10:09] <Megume O`Cain> ......who are you gain
[10:09] <Megume O`Cain> *again
[10:12] <The Magistra III> ....
[10:13] <The Magistra III> The Magistra.
[10:13] <The Magistra III> Eitak's kid from the future?
[10:15] * Megume O`Cain has this blank look on her face...
[10:15] <Miki Collins> ..stop being so mean, meg...
[10:16] <Megume O`Cain> I know but she's so fun to tease
[10:16] * The Magistra III just has a dejected look on her face.
[10:17] * Miara gives up on finding something she wants to eat and plops down on a couch instead with a magazine
[10:17] * Miki Collins walks over
[10:18] <Miki Collins> of course we know who you are, Riya
[10:19] <Miki Collins> please show us around ^^
[10:20] * The Magistra III considers for a moment, then smiles slightly. "Alright. What kind of stuff you wanna see?"
[10:22] <Katsumi> I would like to see the shopping district
[10:22] <Megume O`Cain> somewhere entertaining
[10:22] <Miki Collins> oh anywhere you think is fun ^^
[10:22] * The Magistra III nods. "Alright!"
[10:23] * The Magistra III is away: Let's go shopping first and make fun historical fashions
[10:24] <The Magistra III> *fun OF
[10:24] * Miki Collins is away 
[10:25] * Megume O`Cain is away 
[10:25] * Katsumi is away 
[10:30] <Miara> meh
[11:19] * a gigantic box is rolled slowly through the Atrium.
[11:44] * Miara observes but doesn't interfere
[11:45] * the gigantic box stops at the steps, then a heavy duty forklift begins to bring it up the steps, there is a shipping label on it
[12:24] * the gigantic box has reached the top of he steps and is pushed on its way to the 11th floor.
[13:15] * Alta Liana watches the box after getting off the elevator on the 11th floor...
[13:39] * the gigantic is pushed to the door to suite 1103.
[13:40] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[13:40] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[13:40] * D. Kakaku has moved to: [ 11th floor ]
[13:40] <D. Kakaku> [11th floor] hello?
[13:41] <Deliveryman> statue for two... "Occupants of this suite"?
[13:41] <Alta Liana> Hello, mister
[13:41] <D. Kakaku> [11th floor] I'm pretty sure no one in this suite ordered a statue... oh hello.
[13:44] <D. Kakaku> [11th floor] anyways, I'm sure no one in this suite ordered a statue.... let alone a giant one, it seems.
[13:47] <Alta Liana> Mommy says we didn't.
[13:49] <D. Kakaku> [11th floor] better make that this floor.
[13:50] <Deliveryman> well, it has already been paid for, and must be moved into the suite, excuse me.
[13:50] * The gigantic box gets pushed into the expanding door to 1103.
[13:53] <Alta Liana> That doesn't seem safe.
[13:56] <D. Kakaku> [11th floor] you have no idea how big those doors will expand, bigger things have entered this place.
[13:57] * Alta Liana just looks at him. "You don't know what it is. What if it's bad people?"
[13:59] <D. Kakaku> [11th floor] I've been told it's a few statues.
[14:01] <Alta Liana> Mommy says I have to go now.
[14:01] <D. Kakaku> [11th floor] be safe.
[14:01] * Alta Liana goes down the hall to the quite, and disappears inside
[14:03] * The gigantic box is finally open in 1103, and a statue base can be seen inside.
[14:03] * D. Kakaku [11th floor] runs inside.
[14:04] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (ey! I said return to sender, return to sender!)
[18:09] * The TV is on the local news at the's running street interviews....Megume is on there..being interviewed..she's wearing a dress and talking about how she loves to go out with her husband....the news story is labelling her "Haruka Tenou - Race Car Driver and muscian"
[18:12] <~> Someone royally f[BLEEP]ked that up.
[18:44] <~> I'd begin wondering how many people would know that ain't Haruka, but knowing current humanity.....
[19:17] * Megan O`Cain is setting up a board game on a table while Michelle and Donovan are gathering snacks and drinks
[19:21] <Donovan O`Cain> Hey, Megan. When's he getting here?
[19:22] <Megan O`Cain> Should be here soon. Once he sees the game, it oughta put a smile on his face.
[19:23] <Donovan O`Cain> Alrighty. We've nearly got the food ready.
[19:24] * David O`Cain Jr [Pool] is about to go downstairs...sees Megan and Donovan and quickly turns the hell around!
[19:25] <Michelle O`Cain> This is gonna be fun! ^_^
[19:27] *** Chibi-Leady has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Leady
[19:27] <Chibi-Leady> Yo. What's that you've got going on?
[19:28] <Megan O`Cain> A board game, and snacks. Just waiting for my brother to come by for a little family fun.
[19:30] <Chibi-Leady> What's the game?
[19:33] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:33] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa Carrie
[19:33] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:34] *** Faia O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Faia O`Cain
[19:35] * David O`Cain carefully walks into the Atrium with a crutch on his arm to help him stay balanced
[19:36] <Masaki O`Cain> take it easy, davey!
[19:36] * Megan O`Cain stands up, and then gently gives David a hug after he gets to the table
[19:36] * David O`Cain Jr has moved to: [ Shadows ]
[19:36] * David O`Cain Jr [Shadows] watches from the shadows silently....
[19:36] <Megan O`Cain> It's alright, Masaki. I've got him.
[19:37] <David O`Cain> I'm good, Masaki. Th-there's no need to worry.
[19:38] * David O`Cain looks at the setup, and has a light smile, "I don't believe it. It's Zorkar."
[19:38] <Chibi-Leady> What the heck is Zorkar?
[19:39] <Megan O`Cain> Heh, that's what it may look like, but it's actually called "This Game is Bonkers!" in this era.
[19:40] <David O`Cain> It looks so simliar, though.
[19:40] * Masaki O`Cain smiles
[19:41] <Michelle O`Cain> After looking at the instructions, it plays similarly, too.
[19:41] <Chibi-Leady> Is that anything like Cards Against Humanity?
[19:41] * David O`Cain takes a seat at the table with Megan's help, "Well, let's get to playing, shall we?"
[19:44] <Donovan O`Cain> Nah, Leady. Not even close to that. It's a matter of following instructions on the tabs/cards that are placed on the board in order to score points.
[19:44] <Chibi-Leady> It sounds a little familiar to me.
[19:45] * Donovan O`Cain sits down as do Megan and Michelle, and the four start playing
[19:50] * Chibi-Leady gets herself something stiff to drink and watches.
[19:51] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:52] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:52] * Megan O`Cain /me takes a drink as the games goes
[19:52] <Pinako> hi :D
[19:53] * Pinako has a custom version, called "Fluffies against humanity" :D
[19:55] <David O`Cain> H-Hi, Pinako.
[19:55] * Little fox ears move in close to Pinako.
[19:55] <Pinako> hi :D
[19:55] <Chibi-Leady> Fluffies Against Humanity?
[19:55] <Pinako> Yup! :D
[19:56] <Pinako> the BEST expansion! :D
[19:58] <David O`Cain> Hey, L-Leady. How've you been d-doing?
[19:58] * Masaki O`Cain gives David's hand a squeeze
[19:59] * Pinako puts the cards from "Fluffies against Humanity" on the table "Can I add it to the colletion?" :D
[19:59] <Chibi-Leady> Eh, I'm okay. I miss my ship, but I DON'T miss being stuck underwater.
[19:59] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:59] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:59] <Chibi-Nat> :D
[20:00] <Megan O`Cain> What collection?
[20:01] <David O`Cain> I'll bet.
[20:03] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[20:03] <@spiritflame> konbanwa Nelius Raoul
[20:03] <Chibi-Nat> And I certainly don't miss dodging Ironblood on a daily basis.
[20:04] * Nelius Raoul enters the Hotel through the Tokyo Door --- what in the Nine Hells?! His hair is all kinds of poofed out, and some of the tips look burnt.
[20:04] <Chibi-Nat> Even if they ARE bats[BLEEP]t insane. Speaking of which, I got wind of the worst of the worst of them paying a visit the other day.
[20:04] <Chibi-Leady> ^
[20:04] <Nelius Raoul> ......practicing your ventriloquism, Leady?
[20:05] <Chibi-Leady> :P
[20:05] <Chibi-Nat> >:(
[20:05] <Michelle O`Cain> Almost had me convinced. :P
[20:05] <Pinako> >:(
[20:06] * Michelle O`Cain squees a little as she scores a point in the board game, "Yay! I got one!" ^_^
[20:06] * Nelius Raoul heads upstairs to Kae's Shop for a moment.
[20:06] <Megan O`Cain> Nice, Michelle. Eleven more to go for you.
[20:07] <Chibi-Nat> I wanna hear more about Fluffies Against Humanity!
[20:08] <Pinako> :D
[20:11] * Pinako hands Chibi-Nat the black question cards and some white answer cards.
[20:11] * Nelius Raoul heads back downstairs... with a comb as he tries to sort out the completely unruly mess that is his hair. On occasion, you can see small sparks of static electricity jump from strand to strand.
[20:13] <Nelius Raoul> ....well, productive day today.
[20:13] <Megan O`Cain> Everything alright, Nelius?
[20:15] <Nelius Raoul> For the most part. Been tracking down some demons deciding to spread this stuff around the various prefectures.
[20:16] * Chibi-Nat looks at the various cards.
[20:16] * Nelius Raoul brings up what looks like a multicolored mineral chunk --- those with sufficient sensory ability would feel some kind of power coming off of it.
[20:18] <Megan O`Cain> Huh. Where'd that come from (continues playing as she chats)?
[20:18] <Nelius Raoul> Netherworld Magicite... aka Nether Quartz. This stuff used to be fuel for old summoning rituals, but was largely abandoned when more specific rituals were drafted. Whoever is deciding to spread this stuff is basically asking for trouble.
[20:19] <Nelius Raoul> Enough pieces would summon a random demon.... though there were reported cases of humans and even angels getting caught in the summoning.
[20:19] <Megan O`Cain> I see. Luck be with you in finding the jerkwads.
[20:21] <Nelius Raoul> Been getting closer to finding 'em.... but then things took a turn for the weird.
[20:21] <Nelius Raoul> Finished up finding a bunch on this mountain out in Kyoto..... then this completely random woman pops up, thinking I'm her "long lost son" or something along those lines.
[20:23] <Nelius Raoul> I mean seriously, do I even remotely LOOK Japanese?
[20:23] <Nelius Raoul> Anyway, I go to tell her she's clearly mistaken.... only for her to pull a blade on me and attack.
[20:24] <Megan O`Cain> Hmm. Something based on an urban legend, perhaps?
[20:26] * Chibi-Nat giggles at the cards. Fluffies Against Humanity sure seems to involve a lot of people succumbing to Kits.
[20:26] <Nelius Raoul> Hell if I know. Regardless, she was rather skilled, though she also managed to pull a naginata, a longbow and even an axe outta nowhere.
[20:27] <Nelius Raoul> Then came the lightning.
[20:29] <Pinako> we gotta wait for them to finish their game :O
[20:31] * Masaki O`Cain and the family are enjoying themselves
[20:31] * Nelius Raoul finally manages to tame the wild jungle that was his electrified hair.
[20:32] <Megan O`Cain> What? No thunder? :P
[20:33] <Nelius Raoul> Bit hard to hear the thunderclap when you've having to move fast enough to dodge lightning (which, for the uninformed, can move around 1/3 the speed of light, so you need serious reflexes for that).
[20:33] <Nelius Raoul> Weirder still was that she just vanished into thin air --- like, completely gone without a trace.
[20:35] <Megan O`Cain> Hm.
[20:36] <Nelius Raoul>'s like I fought a Phantom.
[20:37] <Chibi-Nat> :O
[20:38] <Nelius Raoul> ....though if that were the case then something would've been left behind that it used to confine to, so that's largely ruled out....
[20:39] <David O`Cain> Weird, man.
[20:41] <Nelius Raoul> No weirder than any of the other stuff that's happened in the last few years.
[20:42] <Pinako> :D
[20:43] <David O`Cain> True.
[20:47] * Megume O`Cain walks past, lacking cover "HEY HUN..DO YOU KNOW WHERE MY DRESS IS!?"
[20:47] *** Megume O`Cain has left #suburbansenshi2
[20:49] <Nelius Raoul> ( in point.)
[20:50] <Donovan O`Cain> The hell was that?
[20:51] <Chibi-Nat> <__<
[20:58] <Pinako> O__o
[20:59] <Chibi-Nat> O__O
[20:59] <Chibi-Nat> o__O
[20:59] * Chibi-Nat suddenly perks her ears up.
[21:00] * Chibi-Leady hears it too
[21:00] <Chibi-Leady> Wow, she really CAN put out a howl.
[21:00] <Chibi-Nat> Mommy's calling! Good night!
[21:02] <Pinako> nighty :D
[21:02] <Nelius Raoul> Safe travels home, Natalia.
[21:03] <Donovan O`Cain> Night, Natalia.
[21:03] <David O`Cain> Bye, Natalia.
[21:15] * David O`Cain continues playing Bonkers! with Megan, Donovan, and Michelle
[21:17] <Pinako> no Fluffies against Humanity? :P
[21:18] <Megan O`Cain> Sorry, Pinako. We had already planned to play our game.
[21:27] <Pinako> awwwww :O
[22:14] * Masaki O`Cain watches her kids enjoying the game
[22:30] <Masaki O`Cain> man they look so relaxed
[22:31] <David O`Cain> We all do. This board game is so much fun. With those cards placed on the board, it's never the same.
[22:33] * David O`Cain leans against Masaki
[22:33] * Masaki O`Cain puts an arm around David
[22:35] <Nelius Raoul> Well, off I go. Take care.
[22:35] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[22:38] <David O`Cain> See ya, Nelius.
[22:48] <Faia O`Cain> am I playing this right???
[22:53] <Megan O`Cain> Yes, you are, Faia. :)
[22:55] <Faia O`Cain> yay ^^
[23:06] *** Megan O`Cain has quit IRC (OOC: Player needs to go.)
[23:11] * Miki Collins has moved to: [ 507 ]
[23:11] * Miki Collins [507] sniffs some of the flowers she has decorating a desk
[23:11] <Miki Collins> [507] ^^
[23:14] <Miki Collins> [507] it's so strange...
[23:14] <Miki Collins> [507] to be here and not be instantly recongized
[23:14] <Athena (Cat)> yes should still be careful
[23:14] * Athena (Cat) has moved to: [ 505 ]
[23:14] * Athena (Cat) [505] finds a small cat bed to lay in
[23:46] <Miki Collins> [507]'s so strange to be at a place again with a clear day and night
[23:52] * Miki Collins [507] gets into bed and turns off the light
[23:52] *** Miki Collins has left #suburbansenshi2
[00:24] * Caligo watches the atrium from his balcony..narrowing his eyes
[00:25] <Pinako> :D
[00:26] <Caligo> hm..
[00:27] <Pinako> hi :D
[00:28] <Caligo> did you get up here
[00:30] <Pinako> Fluffy senses :D
[00:34] <Caligo>
[00:34] <Pinako> :)
[00:36] <Caligo> you are very strange
[00:36] <Pinako> :O
[00:37] <Pinako> we play then? :D
[00:44] <Caligo>
[00:46] <Pinako> awwwwwww :(
[00:59] * Caligo heads to bed
[01:00] <Pinako> nighty :O
[01:00] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2 (fluffy :D)
[09:29] *** Megume O`Cain has joined #suburbansenshi2
[09:29] <@spiritflame> ohayo Megume O`Cain
[09:30] * Megume O`Cain YAWWWWNS
[09:30] <Megume O`Cain> MMMMM MORNING
[09:31] * Megume O`Cain glances around and listens
[09:31] <Megume O`Cain> and quiet
[09:31] <Megume O`Cain> so nice
[09:34] * Megume O`Cain gets herself a beer and drinks
[09:38] <Megume O`Cain> meh......still not great
[09:42] * Megume O`Cain activates her Comm, looking over messages she got from back home
[09:42] * Megume O`Cain scrolls through all 90,000
[09:45] * Miki Collins [507] is eating breakfest in the resteraunt
[09:45] *** Miki Collins has moved back to the Atrium
[09:50] * Miki Collins watches the people in the resteraunt ^^
[10:10] *** Miki Collins has left #suburbansenshi2 (enjoying the morning)
[17:53] <~> *sneak sneak*
[18:30] <Host> representing the world of Quinox...Miki Collins!
[18:30] * Miki Collins waves shyly to the audience
[18:32] <Host> representing the world of Uranus...Megume O`Cain!!!!
[18:35] * Megume O`Cain waves to the audience!!!!
[18:35] <Host> and also Katsumi Kaioh
[18:36] <Katsumi> HEY WAIT A SECOND
[18:37] <Host> each of these three queens will prepare a dish using only the ingredents provided, along with a special ingrediant to be announced!
[18:37] <Katsumi> WHY AM I GETTING IGNORED!?
[18:42] <Host> and our surprise ingredent is....
[18:44] * Host pulls off the cover!
[18:50] * the three queens just look..puzzled
[18:54] * VERY angry lobsters snap at them!
[18:54] <Host> and START
[18:55] * The three SCRAMBLE to get the ingredents
[18:55] * Nickolas Collins has moved to: [ crowd stands ]
[18:55] <Nickolas Collins> [crowd stands] Yikes! What are those?!
[18:57] * David O`Cain Jr has moved to: [ crowd stands ]
[18:57] <David O`Cain Jr> [crowd stands] ...i think they're lobsters
[19:05] * There is a loud crashing sound from the restaurant...
[19:05] * Chiyoko Shinkaze goes to check on the source of the noise
[19:08] * Chiyoko Shinkaze paues in front of a closet and opens it
[19:08] * There restaurant door is suddenly KICKED wide open!
[19:09] *** Akiko has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Akiko
[19:09] <Akiko> [Comm] - MEGUME!!!!!! -
[19:09] *** Akiko has moved back to the Atrium
[19:10] <Chiyoko Shinkaze> um hello
[19:10] <Host> oh looks like Miki Collins is learning the hard way that long hair and lobsters don't mix!
[19:11] <Chiyoko Shinkaze> can you?
[19:11] <Akiko> Where is Megume?! I'm going to kill her!
[19:12] <Nickolas Collins> [crowd stands] Oh no...Akiko...
[19:13] <Host> we can now see why Megume is called "the master mother of 13!"..her multtask skills are impressive!
[19:13] <David O`Cain Jr> [crowd stands] oh no..MEGUME!!! INCOMING!
[19:14] * Akiko spots Megume in the midst of the cooking competition!
[19:15] <Megume O`Cain> eh? what was that, hun?
[19:15] * Akiko barges onto the scene!
[19:15] <Akiko> MEGUME!
[19:15] <Megume O`Cain> oh hey..Aki
[19:16] <Megume O`Cain> finally pull yourself away?
[19:18] * Katsumi and Miki spot Akiko and freeze in place
[19:20] <Akiko> YOU scheming, shirking, irritating, lying imbecile! HOW DARE you make up this "conference" and skip out on a vacation! I thought you were serious! I was STRESSED OUT trying to make arrangements to attend like a responsible queen!
[19:20] * A spotlight HITS Akiko!
[19:21] * Akiko grabs a live lobster by the tail, and POINTS it at the announcer! "STAY OUT OF THIS!"
[19:23] * Akiko then turns back to Megume and points the clacking lobster at her now! "You ALWAYS do this! And you know what makes me even MORE ANGRY?!"
[19:23] <Nickolas Collins> [crowd stands] At this point...she is either going to kill us....or...
[19:25] <Akiko> You didn't even TRY to bring me along! You just made it out to be something so serious! I TOOK it seriously! If yo had let me IN ON IT, I could have EASILLY come along!
[19:25] * Someone is recording this for future lulz.
[19:25] * Nickolas Collins [crowd stands] face palms...
[19:26] <Megume O`Cain> *PLANET'S
[19:27] <Akiko> YOUR message just said it was the "annual outer worlds confrence", and it was literally just LAST MINUTE!
[19:28] <Akiko> I thought I was missing something IMPORTANT! Something that would influence the KINGDOMS!
[19:29] * Miki and Katsumi take this chance to try and get ahead of Megume in the competition
[19:29] <Akiko> FUN, SUN, and BEACHES isn't an influential conference!!!
[19:30] <Akiko> should have just told me the truth and given me more time! I would have joined in a heart beat!
[19:31] <Megume O`Cain> well maybe i thought it would be funny!
[19:31] <Megume O`Cain> the way you did make sure not to use the same portal we did, right?
[19:32] <Akiko> I got a hook up from the Plutonian Delegate...they managed to lock onto the comm signal when I called Miki.
[19:34] <Akiko> No! I didn't use a portal! I dragged the plutonian delegate to the door of time, and made them send me here!
[19:36] <Akiko> And another thing...WHAT EVEN IS THIS THING?!
[19:36] <Megume O`Cain> ..thank god..cause if you did...
[19:36] <Megume O`Cain> AW S[BLEEP]T THE COMPETITION
[19:36] * Akiko tosses the lobster she was holding!
[19:37] * Megume O`Cain tries to get back to the comptition
[19:38] <Nickolas Collins> [crowd stands] Well...Akiko's here now. She's probably going to be really mad that we're leaving tomorrow.
[19:38] <Akiko> You have NO idea the things I had to do just to get time enough to get here!
[19:39] * David O`Cain Jr [crowd stands] gets a message and checks...
[19:39] * David O`Cain Jr [crowd stands] turns pale
[19:40] <Nickolas Collins> [crowd stands] What's wrong?
[19:40] * A message is sent to Akiko
[19:41] * Akiko is too busy still yelling at Megume...
[19:41] <David O'Cain Jr> oh no...
[19:41] * Megume O`Cain is YELLING BACK
[19:41] * David O`Cain Jr [crowd stands] scrambles down from the audience!
[19:42] <David O`Cain Jr> [crowd stands] hey...HEY YOU TWO
[19:42] <David O`Cain Jr> [crowd stands] STOOOOP
[19:42] <Megume O`Cain> WHAT!/
[19:43] <Akiko> WHAT?!
[19:43] <David O`Cain Jr> [crowd stands] ho..hold on
[19:43] * David O`Cain Jr [crowd stands] pulls out his Comm and pulls out the latest message
[19:46] <David O`Cain Jr> [crowd stands] "Due to Dimensional Instablity and on recommendations from the advisors...all Time Gates as well as the Time Door is here by shut down for the time being, by the proclamation of Queen Serenity III of the Moon
[19:46] <Megume O`Cain> .....
[19:46] <Akiko> WHAT?!
[19:47] <Miki Collins> wait what?
[19:47] * Katsumi ignores it..trying her best to win!
[19:49] <Akiko> Chibiusa...shut us out?!
[19:50] <David O`Cain Jr> [crowd stands] something about..dimensional instability...
[19:52] <Miki Collins> you mean we're stuck here!?
[19:52] <Megume O`Cain> old bad luck Akiko strikes again
[19:53] <Megume O`Cain> I'm sorry I'm sorry...
[19:53] <Megume O`Cain> that was rotten of me
[19:55] * Akiko SLAPS Megume and storms out!
[19:56] <Megume O`Cain> ...ok I deserved that
[19:56] <Host> 5 MINUTES REMAINING!
[19:56] <Megume O`Cain> OH S[BLEEP]T
[19:56] * Megume O`Cain runs back to finish her dish!
[19:58] <Nickolas Collins> [crowd stands] I'll go check on Akiko...
[19:59] * Nickolas Collins [crowd stands] gets up to go find his "cousin".
[19:59] * David O`Cain Jr [crowd stands] nods
[20:11] <Host> it's time for tasting and judgement!!
[20:13] * Host tries Miki's dish
[20:13] <Host> hm...very safe...quite good....I can taste the steadiness and the joy within
[20:13] * Host tries megume's dish
[20:19] <Host> ahh! the power and love in this food! It is only accomplished by one who tries hard!
[20:20] * Host looks at Katsumi's dish...and tries it
[20:20] <Host> ....
[20:20] * Host collapses in on everything glitches and goes to static!
[20:21] *** Nickolas Collins has moved back to the Atrium
[20:21] <->

[20:23] * We're BACK!
[20:23] <Miki Collins> >_>
[20:23] * Megume O`Cain is yelling at her sister never to cook again!
[20:24] <Griselda> Like mother like daughter, eh?
[20:24] * Nickolas Collins is off by the stream talking to Akiko...
[20:26] * David O`Cain Jr [crowd stands] sighs and tries to get his wife away from her sister
[20:29] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[20:29] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[20:29] *** David O`Cain Jr has moved back to the Atrium
[20:30] <Pinako> hi :D
[20:31] <Miki Collins> oh pinako!
[20:31] <Miki Collins> ..what are you doing here?
[20:31] <Pinako> Fluffies against Humanity
[20:31] * Pinako holds out a box of the card game
[20:32] <Pinako> I find no one to play with :(
[20:32] * Miki Collins smile and pats the girl on the head
[20:38] <Pinako> :D
[20:45] <Pinako> wanna play? :D
[20:49] <Miki Collins> oh why can't hurt
[20:49] * Miki Collins sits down
[20:49] * Athena wanders over to where nickolas and Akiko are
[20:51] * Pinako hands out answer cards, most of them are fluffy animal themed!
[20:54] * Miki Collins looks over them carefully
[20:57] * Pinako brings out the first question card "So many _ are running around Tokyo, that _ became their neighbors"
[20:58] <Miki Collins> um...
[20:58] * Miki Collins puts down sheep and bunny?
[21:02] * Pinako looks to the others :O
[21:15] * Nickolas Collins walks over to Miki. "Well...Akiko just can't shake off this gloom."
[21:15] <Miki Collins> you want me to talk to her?
[21:16] <Nickolas Collins> I think it would help. She and I never really...could talk about...feelings and stuff.
[21:17] * Akiko is sitting by the stream, her arms wrapped around her legs, and her chin resting on her knees...
[21:18] * Miki Collins walks over to Akiko and sits next to her
[21:19] <Miki Collins> hey Aki
[21:22] <Akiko> I unlucky? Am I a jinx?
[21:24] <Miki Collins> no no no you aren't!
[21:25] <Akiko> Is that why Megume...sent me an invite at the last minute? To keep me from coming? Because she knew I would take it seriously...and wouldn't have time to come?
[21:25] <Miki Collins> nooooo!!!!!
[21:26] <Miki Collins> it was an accident I'm sure!
[21:27] <Akiko> Then...why does everything always seem to go wrong for me? The "invite"...the dimensional instablity...
[21:29] <Miki Collins> if you focus on the bad things..then things will seem really bad..
[21:29] * Miki Collins hugs Akiko
[21:31] <Akiko> I just...I try to do everything right...I am trying to be a good queen...empress...whatever I am supposed to be...There is so much I WANT to do, like you, but...
[21:33] <Akiko> You, Megume, and guys always seem to have the ability to get away, and have lots of fun.
[21:36] <Miki Collins> have you ever asked for help?
[21:37] <Akiko> I can't...I'M the queen...its my responsibility...
[21:38] <Miki Collins> ..even a queen sometimes needs help once in awhile
[21:41] <Pinako> :D
[21:41] <Miki Collins> ^^
[21:45] <Miki Collins> are you going to be alright?
[21:51] <Akiko> WEll...we're all stuck here...everyone back home probably thinks the instability was my fault. I trust that Gaius will be able to maintain things while I am gone.
[21:51] <Miki Collins> Gaius is a good man...he can deal with it
[21:52] <Miki Collins> it isn't your fault! nobody thinks that!
[21:52] <The Magistra III> You're not Stuck stuck. You're stuck because your method of time travel sucks.
[21:52] <The Magistra III> There are like 5 other ways in this building alone
[21:54] * Akiko looks at Magistra III. "You don't get it! ITs all shut down! There is no in or out from our time right now!"
[21:55] <Thrash> sorry, TARDIS isn't working
[21:56] <Thrash> something's interefering with it
[21:57] * The Magistra III slides her wrist blades out of her sleeves
[21:58] * The Magistra III attacks the air, attempting to open a rift.
[21:58] * it doesn't work
[21:59] <The Magistra III> Huh.
[21:59] <The Magistra III> Even I can't get in
[22:00] <The Magistra III> That is unheard of.
[22:02] <Miki Collins> this is serious
[22:10] <Akiko> I hope they can stabilize things soon...
[22:11] <Miki Collins> until then..we'll..just have to be careful
[22:12] * Megume O`Cain is currently STRANGLING the host for not awarding her!
[22:13] <Nickolas Collins> Megume stop! He needs a doctor!
[22:14] <Megume O`Cain> I'LL GIVE HIM A DOCTOR
[22:15] * Miki Collins glances up
[22:15] <Miki Collins> GAH!
[22:15] <Miki Collins> HIDE EVERYONE!!!
[22:15] * Miki Collins SCRAMBLES TO HER FEET
[22:16] <Akiko> Huh?!
[22:17] * Miki Collins GRABS Akiko by the hand and goes to hide!
[22:17] * David O`Cain Jr grabs his wife and pulls her into the resteraunt!
[22:18] * Nickolas Collins ducks out of sight!
[22:18] <Pinako> :O
[22:20] * Katsumi is pulled protesting into an alcove
[22:21] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:21] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:21] * Matsumi Kaze wanders downstairs, yawning
[22:21] <Matsumi Kaze> ugh....I really shouldn't nap ><
[22:21] <Matsumi Kaze> I really need to thank sean and rhea though...
[22:22] * Matsumi Kaze glances around
[22:22] <Matsumi Kaze> it's quiet
[22:25] <Pinako> hi :D
[22:27] <Matsumi Kaze> oh hey Pinako
[22:27] * Matsumi Kaze gets DANGERIOUSLY close to where Miki and Akiko are hiding
[22:28] <Matsumi Kaze> whatcha doing?
[22:31] <Pinako> Fluffies against humanity :D
[22:31] <Pinako> but, no one to play with :(
[22:33] <Matsumi Kaze> aw sorry to hear that
[22:34] <Matsumi Kaze> it does seem oddly empty tonight
[22:34] * Katsumi tries to struggle against Athena, who has her hand clamped over the woman's mouth
[22:35] <Pinako> was full of Forest Kits earlier :D
[22:36] *** Rhea has joined #suburbansenshi2
[22:36] <@spiritflame> konbanwa Rhea
[22:36] * Rhea comes down stairs
[22:37] <Rhea> Matsama! Did you npa-sleep well?
[22:37] <Rhea> ^nap
[22:38] <Matsumi Kaze> hee like a rock
[22:39] <Matsumi Kaze> that dinner was so good!
[22:39] <Rhea> Yes, you ate so much!
[22:40] <Matsumi Kaze> I was starving!
[22:40] <Rhea> Hee-dee-kee was worried you would get sick.
[22:41] <Rhea> I am glad your nap helped. :)
[22:41] * Rhea suddenly pauses, looking around...
[22:41] <Matsumi Kaze> hm?
[22:41] <Matsumi Kaze> something wrong?
[22:42] <Rhea> overwhelmed. much at once...
[22:43] * Nickolas Collins is wincing in his hiding spot...trying to calm down....
[22:43] <Pinako> :O
[22:43] <Matsumi Kaze> it an enemy?
[22:43] * Matsumi Kaze looks around
[22:44] <Rhea>, I don't think so. They feel...happy. Sad. maybe...grieving?
[22:47] <Matsumi Kaze> ...grieving?
[22:49] <Matsumi Kaze> someone hurt?
[22:49] * Matsumi Kaze starts to look concerned
[22:51] <Rhea> No, I think this was...someone who lost someone. Maybe they are remembering?
[22:53] <Matsumi Kaze> Rhea..
[22:55] * David O'Cain Jr sneaks over to where Nickolas is hiding
[22:55] <David O'Cain Jr> Nick!? what are you doing!?
[22:57] <Nickolas Collins> I'm...I'm calming...trying...she's my momm...
[22:57] * Pinako holds some answer and question cards :D
[22:58] * David O'Cain Jr looks around...
[22:58] <David O'Cain Jr> ..I'm sorry
[22:58] <Nickolas Collins> Wha-?
[22:59] * David O'Cain Jr SLAMS Nickolas over the head
[22:59] * Nickolas Collins collapses! "Gak!"
[22:59] * Rhea looks startled!
[23:00] <Matsumi Kaze> Rhea!?
[23:00] <Rhea> Oh...its gone now. Just...gone?
[23:00] <Pinako> :O
[23:01] <Matsumi Kaze> ...well maybe you were picking up something from a passing driver?
[23:01] <Rhea> was very strong...
[23:03] <Rhea> Oh! We should go! Sean and Hee-dee-kee are waiting at the On-Seen for us!
[23:03] <Matsumi Kaze> gah! I forgot about that!
[23:04] * Rhea takes Matsumi's hand! "Time for hot bath relax!"
[23:05] <Matsumi Kaze> hee yeah!
[23:05] * Matsumi Kaze follows after rhea!
[23:05] *** Rhea has left #suburbansenshi2
[23:06] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:07] * Akiko pokes her head out. "I think they are gone?"
[23:08] <Pinako> yuppa :D
[23:09] <Miki Collins> *sighs*
[23:09] <Miki Collins> thank you, Pinako, for keeping quiet
[23:09] * Miki Collins walks out
[23:09] * David O`Cain Jr drags Nickolas out
[23:09] * Nickolas Collins is out cold....
[23:10] <Miki Collins> NICKIE!
[23:10] * Miki Collins runs over!
[23:11] <David O`Cain Jr> was the only way I could think of to stop him from giving us away
[23:11] <Pinako> we play more fluffies against humanity? :D
[23:12] <Akiko> ...against humanity?
[23:13] <Miki Collins> she means a card game, Akiko
[23:15] * Pinako has some question cards and answer cards at the ready :D
[23:16] <Miki Collins> I think she just wants to have some fun
[23:17] * Pinako nods in affirmation :D
[23:17] <Akiko> Card games against humanity? Just saying it sounds...ominous...
[23:17] * Akiko looks at the cards....
[23:18] * the cards are mostly fluffy animal themed, as well as a bit absurd with its questions
[23:19] <Akiko> ....I don't understand this at all...where is the humanity?
[23:19] <Miki Collins> um Akiko..I do not think it means it litarly
[23:20] <Nickolas Collins> ....uUuHhh...
[23:22] <Miki Collins> oh nickie, are you alright!?
[23:23] <Nickolas Collins> I...uhh...Where...momma...?
[23:23] <Miki Collins> I think she left with my mother
[23:25] * Nickolas Collins sighs... "Sorry...I just...."
[23:27] <Miki Collins> it's alright, nickie....
[23:27] * Miki Collins helps him to his feet
[23:27] <Akiko> Oh Miki...where will I stay while I am here?
[23:29] <Miki Collins> well i'm sure there are some free rooms here
[23:30] <Miki Collins> otherwise you could sleep on the floor in our room ^^;;;;;;;
[23:30] <Akiko>'re joking. Sleep on the floor? Like an animal?!
[23:32] * Miki Collins goes to look at the registery
[23:32] <Miki Collins> OH
[23:32] <Miki Collins> the room next to us is unoccupied!
[23:32] <Pinako> what about with forestkits? :D
[23:33] <Akiko> I'll take it then...what room is it?
[23:34] <Miki Collins> um room 508
[23:34] <Akiko> Thanks. I should go settle in, I guess. Who knows how long we'll be here.
[23:36] *** Akiko has left #suburbansenshi2 (I hope tomorrow is better...)
[23:36] <Nickolas Collins> Maybe we should retire too? Before we get into more trouble?
[23:37] <Miki Collins>'s probably a good idea...
[23:39] * Nickolas Collins takes Miki's hand and heads for their room.
[23:39] *** Miki Collins has left #suburbansenshi2 (I am very tired too ^^;;)
[23:40] *** Nickolas Collins has left #suburbansenshi2 (Me too)
[23:46] <Pinako> :D
[23:47] <Thrash> this is odd
[23:49] <Pinako> :O
[23:52] <Pinako> what is odd? :O
[23:53] <Thrash> hm?
[23:53] <Thrash> oh...just the disruptions
[23:59] <Thrash> they're most unusual
[00:01] <Pinako> why? :O
[00:01] <Thrash> if I knew that answer....
[00:02] <Thrash> don't you think I'd say why?
[00:02] <Pinako> o___o
[00:03] <Pinako> what do the disruptions do? :O
[00:05] <Thrash> .....they..disrupt...
[00:09] <Thrash> that's..sort of their thing
[00:42] * Thrash coughs
[00:43] <Pinako> :O
[01:08] <Pinako> fluffy time? :D
[01:18] <Thrash> hm?
[02:10] *** Thrash has left #suburbansenshi2
[10:17] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:17] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[10:17] * Matsumi Kaze is enjoying breakfest
[10:18] * Matsumi Kaze is having it with her siblings this time
[12:55] * @Chateaux Concierge changes topic to ` HOTEL Backdoor Location: Hikawa Shrine *** Topic is - Journey to the seventh pl[10:18] * Matsumi Kaze is having it with her siblings this timenet! - Friday @ 19:00 box time | `
[12:56] * @Chateaux Concierge changes topic to `Journey to the seventh planet! - Friday @ 19:00 box time | [10:18] * Matsumi Kaze is having it with her siblings this time`
[12:57] * @Chateaux Concierge is away: shouldn't topic ehile drunk
[13:17] * Matsumi Kaze gives Chat/The Hotel a swift kick in the regions
[13:24] * Miki Collins has moved to: [ Tokyo ]
[13:25] * Miki Collins [Tokyo] wanders Tokyo, looking in amazement at the objects and sights she's only seen in museums and history text books
[13:25] * Miki Collins [Tokyo] accidently bumps into someone
[13:25] <Miki Collins> [Tokyo] oh pardon!
[13:25] * Mirai Arashi has moved to: [ Tokyo o-oh sorry! ]
[13:25] <Miki Collins> [Tokyo] !! SENSEI!?
[13:25] <Mirai Arashi> [Tokyo o-oh sorry!] ???
[13:25] * Mirai Arashi has moved to: [ Tokyo ]
[13:26] <Miki Collins> [Tokyo] n..nothing ^^;;
[13:26] <Miki Collins> [Tokyo] ME FLEES
[13:26] * Mirai Arashi [Tokyo] shrugs and walks away
[13:27] * Delilah Inochi is out and about in Tokyo too!
[13:51] * Delilah Inochi has moved to: [ Tokyo ]
[14:16] * Delilah Inochi [Tokyo] wanders tokyo...though it's very hot ><
[14:20] <Delilah Inochi> [Tokyo] maybe this was a mistake ~_~
[14:23] * Delilah Inochi [Tokyo] is sweating through her shirt
[14:23] <Delilah Inochi> [Tokyo] water ~_~
[14:26] * Delilah Inochi [Tokyo] makes her way to the temple as stop over
[14:31] * Yasuko Mie is talking with a miko at the temple
[14:31] * Yasuko Mie has moved to: [ Tokyo ]
[14:50] * Delilah Inochi [Tokyo] stumbles near the temple
[14:50] * Delilah Inochi [Tokyo] is sweating like hell ~_~
[14:52] <Delilah Inochi> [Tokyo] y..yasuko....
[14:56] <Delilah Inochi> [Tokyo] @_@
[14:56] * Delilah Inochi [Tokyo] lands face down and is only saved cause of her natural cushions
[15:07] * Yasuko Mie [Tokyo] finishes her conversation, sees someone on the ground, and goes over to investigate
[15:08] <Delilah Inochi> [Tokyo] @_@
[15:13] <Yasuko Mie> [Tokyo] Lila! What's wrong?
[15:20] <Delilah Inochi> [Tokyo] too hoooot @_@
[15:20] * Delilah Inochi [Tokyo] is soaked in sweat
[15:23] <Delilah Inochi> [Tokyo] @_@
[15:29] <Yasuko Mie> [Tokyo] Um...I can do water, or wind?
[15:29] * Yasuko Mie [Tokyo] also looks to see what Delilah's wearing
[15:31] * Delilah Inochi [Tokyo] is dressed in a shirt and skirt, though she's absolutly soaked now @_@
[15:33] <Yasuko Mie> [Tokyo] um.... *tries aquamenti first*
[15:43] * Delilah Inochi [Tokyo] is washed in water @_@
[15:43] <Delilah Inochi> [Tokyo] *cough* *cough*
[15:43] * Delilah Inochi [Tokyo] spits out water!
[15:46] * Delilah Inochi [Tokyo] blinks, looking over
[15:46] <Delilah Inochi> [Tokyo] Yasu ><
[15:46] <Yasuko Mie> [Tokyo] too much :(...sorry
[15:48] <Delilah Inochi> [Tokyo] *cough* it's *cough* ok
[15:48] <Delilah Inochi> [Tokyo]'s so hot today >< I think I dressed badly
[15:49] <Yasuko Mie> [Tokyo] Mama told me to wear cotton or linen...
[15:51] <Delilah Inochi> [Tokyo] ..I didn't wear that :(
[15:51] * Yasuko Mie [Tokyo] has on something like this but the underlayer has wide sleeves to the elbow
[15:55] * Delilah Inochi [Tokyo] tries to stand but is very wobbly
[15:58] <Yasuko Mie> [Tokyo] What do you need?
[15:58] <Delilah Inochi> [Tokyo] feeling still a little weak..
[16:00] <Yasuko Mie> [Tokyo] Um...
[16:01] * Yasuko Mie [Tokyo] looks in her bag for snacks, pulling out various things
[16:01] <Yasuko Mie> [Tokyo] Are any of those okay?
[16:06] <Delilah Inochi> [Tokyo] um....*picks one bag*
[16:12] * Yasuko Mie [Tokyo] has some things that must have come from a modern convenience store, and then some very traditional things like amanatto and grilled rice crackers
[16:14] <Delilah Inochi> [Tokyo] t..thank you
[16:16] <Miki Collins> [Tokyo] how do I keep getting lost ><
[16:16] * Miki Collins [Tokyo] turns a corner and spots Delilah and Yasuko
[16:16] <Miki Collins> [Tokyo] !!!!!
[16:16] * Miki Collins [Tokyo] tries to hide!
[16:18] <Miki Collins> [Tokyo] (oh's big sis delilah and her wife ><)
[16:19] * Delilah Inochi [Tokyo] eats a little ><
[16:23] <Delilah Inochi> [Tokyo] thank you, yasu ><
[16:30] <Yasuko Mie> [Tokyo] What were you doing out?
[16:32] <Delilah Inochi> [Tokyo] I was just going for a looked really nice and I thought about running around a little
[16:33] <Yasuko Mie> [Tokyo] Well, we can still do that. Maybe we should get parasols, that would be fun :)
[16:33] * Camilla has moved to: [ Tokyo ]
[16:34] * Camilla [Tokyo] is out and about in Tokyo today. Who might she run into?
[16:34] <Delilah Inochi> [Tokyo] that would be nice ^^
[16:39] <Yasuko Mie> [Tokyo] Do you feel okay now?
[16:43] * Delilah Inochi [Tokyo] nods "a bit better"
[16:44] <Yasuko Mie> [Tokyo] Okay :)
[16:44] * Yasuko Mie [Tokyo] starts out for a cute dollar store she knows of nearby with lots of air conditioning
[16:45] * Delilah Inochi [Tokyo] follows happily!
[17:13] * Miki Collins [Tokyo] sees the coast is finally clear..and tries to creep out of hiding
[17:15] <Camilla> [Tokyo] OK there, miss?
[17:21] <Miki Collins> [Tokyo] GAH YES YES I'M FINE
[17:22] <Camilla> [Tokyo] sure about that?
[17:22] <Miki Collins> [Tokyo] yes...
[17:36] <Camilla> [Tokyo] it odd, but you look familiar...
[17:39] <Miki Collins> [Tokyo] do
[17:47] * Miki Collins [Tokyo] isn't sure what to do in this situation
[17:52] <Camilla> [Tokyo] I think a friend of mine mentioned someone that looks a lot like you....
[17:55] <Miki Collins> [Tokyo] ah...really???
[17:56] * Camilla [Tokyo] nods.
[17:58] <Miki Collins> [Tokyo] um...what..was this
[18:00] <Camilla> [Tokyo] She's cool. A bit on the side of off-beat, but between her, Hinako and myself we've actually gelled together surprisingly well.
[18:04] <Miki Collins> [Tokyo] oh/
[18:04] <Miki Collins> [Tokyo] oh?
[18:09] <Camilla> [Tokyo] Yeah. Won't lie, at first when Hina introduced me to her I was more than a little concerned, but after getting to know her we ended up getting along pretty well.
[18:09] <Miki Collins> [Tokyo] well that's nice
[18:15] * Miki Collins [Tokyo] feels a bit akward
[18:16] <Camilla> [Tokyo] Oh, apologies, but I gotta get going. Said I was going to meet up with a friend.
[18:16] <Camilla> [Tokyo] Hopefully we'll cross paths again?
[18:16] <Miki Collins> [Tokyo] oh yes that would be nice!
[18:17] <Camilla> [Tokyo] Take care.
[18:17] * Camilla [Tokyo] heads off.
[19:35] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:36] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door, aided by the crutch
[19:38] <David O`Cain> A nice, quiet night. It's a good thing.
[19:40] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:41] * David O`Cain takes a seat on a sofa, easing himself down on the cushion
[19:43] * Little fox ears move closer
[19:44] <David O`Cain> Hm? Who's trying to sneaky sneak?
[19:45] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS out of the bushes and aims at David's head! >:D
[19:46] * David O`Cain moves his head to the side
[19:46] <David O`Cain> Nice try. :P
[19:48] * Chibi-Nat (fox form) scrambles back and prepares to make a SECOND jump!
[19:51] * David O`Cain catches Natalia, "Gotcha, you goofy furball."
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:53] * Chibi-Nat (fox form) WIGGLES in David's hands. "Heeeeeeeeee!"
[19:55] * David O`Cain sets Natalia next to him, "What's been going on with you?"
[19:56] <Chibi-Nat (fox form)> I'm goooooood. But...
[19:56] * Chibi-Nat (fox form) looks at David's leg.
[20:01] * David O`Cain 's leg is normal
[20:01] <David O`Cain> But what?
[20:04] <Chibi-Nat (fox form)> You hurt your leg?
[20:06] <David O`Cain> No, I didn't. The crutch is more to help me keep my balance for the time being.
[20:06] <Chibi-Nat (fox form)> What happened?
[20:08] <David O`Cain> I think mentally I'm still getting over things from Planeta de Agua.
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> :<
[20:12] <Chibi-Nat (fox form)> Did bad things happen to you?
[20:15] <David O`Cain> Other than practically fighting for my life there, I might have...have gotten a reoccurance of...of past trauma.
[20:15] <Chibi-Nat (fox form)> :<
[20:16] <David O`Cain> Don't worry about it. I'll...I'll get better. Be...Believe me. :)
[20:17] * David O`Cain gently gtves Natalia head scratches
[20:17] * Chibi-Nat (fox form) trills!
[20:22] <David O`Cain> So, you said you were doing good, but something's bugging you.
[20:25] * David O`Cain Jr is about to walk in, sees his dad and slides back out again
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> Sea-Dolls! They're still chasing me and Daddy and brothers! >:(
[20:26] <David O`Cain> (sighs) Which faction of Kansen? ~_~
[20:27] * A pair of cat ears pop up from around a corner. They twitch a bit, swivel ever so slightly, and then retreat.....
[20:30] <David O`Cain> I will say this, Natalia, it feels like Eagle Union and Royal Navy wouldn't try anything other than being helpful.
[20:30] <David O`Cain> Maybe even the Northern Parliament ones.
[20:31] <Chibi-Nat (fox form)> And the others?
[20:37] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up and looks around as well.
[20:38] <David O`Cain> Not sure about a few from Sakura Empire. Iron Blood practically went 180 whenever Solar was around.]
[20:39] <Forest Kit> :O
[20:40] <Chibi-Nat (fox form)> >:[
[20:41] <Forest Kit> they need to be kits >:D
[20:41] <Forest Kit> be stalked themselves >:3
[20:42] <David O`Cain> If you ask me, they're awfully clingy.
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> >:[
[20:46] <Forest Kit> >:[
[20:48] <David O`Cain> Maybe some reprogramming oughta fix it. I don't know.
[20:51] <Forest Kit> fluffy reprogramming? :O
[20:52] <David O`Cain> That might be up to Solar.
[20:53] <Chibi-Nat (fox form)> Fluffy reprogramming!
[20:53] <Chibi-Nat (fox form)> For the Rising Floof!
[20:55] * A pair of cat paws slowly stretch out..... to give Natty tickles!!!
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) GIGGLES!!!
[20:58] <David O`Cain> Who's there?
[20:58] * Monica just slides into frame! "Hello♫"
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS towards Monica's head!!!
[20:59] <David O`Cain> Hey, Monica.
[20:59] <Monica> How do~
[20:59] * Monica now has a fuzzy Natty upon her head~
[21:01] * Chibi-Nat (fox form) CLINGS to Monica's head! :3
[21:02] <David O`Cain> Doing alright so far.
[21:05] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone calling her.
[21:05] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[21:05] <Chibi-Nat (fox form)> Time to go home!
[21:05] <David O`Cain> Alrighty. Night, Natalia.
[21:06] <Monica> Safe travels home, Natty.
[21:07] * Chibi-Nat (fox form) gives everyone tail-pats before departing!
[21:07] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (WOOF-WOOF! In the Rising Floof!)
[21:14] <David O`Cain> How've you been, Monica?
[21:14] <Monica> Doing pretty well.
[21:15] <David O`Cain> That's good.
[21:30] <Monica> Take it recovering from Del Agua's been a slow process?
[21:31] <Forest Kit> Arrrriba! :D
[21:39] <David O`Cain> I'm getting better, though.
[21:39] <Forest Kit> =^ ^=
[21:40] <Monica> Good to hear.
[21:45] <David O`Cain> Yeah.
[21:45] <Monica> Well, away this old kitty goes. Got a friend to meet up with --- take care♫
[21:46] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL gotta go*)
[21:49] <David O`Cain> See ya.
[21:55] <Forest Kit> :3
[21:59] <David O`Cain> So relaxing now.
[22:18] <Matsumi Kaze> yo
[22:18] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:18] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:23] <Forest Kit> hi :D
[22:23] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:29] <Matsumi Kaze> what's up?
[22:31] <David O`Cain> Not much at the moment. Just trying to relax and enjoy the night, you know?
[22:31] <Matsumi Kaze> yeah i get that
[22:32] * David O`Cain nods
[22:44] <Matsumi Kaze> ....
[22:44] <Matsumi Kaze> have you had this feeling of being watched at all?
[22:45] <Forest Kit> :O
[22:48] <David O`Cain> A little bit.
[22:48] * Forest Kit looks around :O
[22:50] <Matsumi Kaze> ..It's a strange feeling
[22:51] <David O`Cain> Indeed. And yet, no idea who is watching.
[22:52] <Forest Kit> maybe it be more kits :D
[22:57] <Matsumi Kaze> heh maybe so
[23:06] <Matsumi Kaze> it just seems strange
[23:07] <David O`Cain> No kidding.
[23:11] <Matsumi Kaze> so how are you doing today
[23:12] <David O`Cain> Doing better.
[23:12] <Matsumi Kaze> ..hear Masaki has been taking care of you
[23:15] <David O`Cain> She has. She's a loving, caring wife.
[23:16] <Matsumi Kaze> she only shows her soft side around you, you know
[23:16] <Matsumi Kaze> she worries about you
[23:19] <David O`Cain> Of course.
[23:19] <David O`Cain> Thankfully it wasn't somewhere radioactive.
[23:20] <David O`Cain> But the region was pretty cold.
[23:22] * David O`Cain stands up slowly
[23:22] <Matsumi Kaze> I bet
[23:22] <David O`Cain> Anyway, I oughta head on home. I'll catch you later.
[23:22] <Matsumi Kaze> night david
[23:22] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:32] * Matsumi Kaze sighs and relaxes
[23:33] <Forest Kit> :3
[23:34] * David O`Cain Jr looks over from the balcony....letting his wife sleep
[00:17] <Forest Kit> :D
[00:27] * Chiyoko Shinkaze closes down the resteraunt for the night
[00:29] <Forest Kit> :3
[14:22] * Tyrios and Eoria are taking a walk throughout Tokyo today.
[19:21] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:22] * Megan O`Cain finds herself a seat at a table
[19:30] *** David O`Cain Jr has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain Jr
[19:30] * David O`Cain Jr doesn't notice Megan as he brings in some electronics and sets them down
[19:31] <David O`Cain Jr> ok Vi..let's see what we can do...
[19:31] * David O`Cain Jr taps on his wrist as a glowing avatar like.thing shows up
[19:31] * Megan O`Cain takes out her e-kiseru, and takes a puff from it
[19:31] <Vi> Whatever ya say, boss!!!!
[19:32] * Vi starts to assist david in putting together a new device
[19:35] * Megan O`Cain opens up a vid-window, and starts working on a picross puzzle
[19:39] <Megan O`Cain> Let's see here...
[19:40] * Megume O`Cain walks over to David "hey babe...any progress?"
[19:40] <David O`Cain Jr> I just started >_>
[19:52] <Forest Kit> :3
[19:53] * Megan O`Cain gives the Forest Kit scratches between the ears, "Hey there."
[19:53] * Forest Kit trills =^ ^=
[20:18] <Megan O`Cain> How're you, little guy?
[20:21] <Forest Kit> I'm dooeng GOOOOOOOOOOOOOOOOD :D
[20:21] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[22:25] <David O`Cain Jr> think..I've got it..YES
[22:29] <Forest Kit> :O
[22:31] <Megan O`Cain> ?
[22:34] <Forest Kit> who say that? more friends? :D
[22:37] * David O`Cain Jr is trying to get it programmed now
[22:40] <Megan O`Cain> I'm not sure.
[23:04] *** Megan O`Cain has quit IRC (Gotta go.)
[23:36] <Megume O`Cain> that's my clever man *kisses her husband on the cheek, who blushes*
[23:46] * Megume O`Cain and David off to talk to the others!
[23:46] *** Megume O`Cain has left #suburbansenshi2
[23:48] * Matsuo Shin , meanwhile, is working on preparing the vessal for tomorrow
[23:48] <Matsuo Shin> ....hopefully it will work better this time
[23:51] * Matsuo Shin pauses just to feel the surface of the boat
[00:01] <Matsuo Shin> ...I hope this goes well
[00:06] <Queen of Sheba> of course it will, master! the money we'll make off the trips will be well worth it!
[00:07] <Matsuo Shin> ...we're not selling tickets ><
[00:07] <Queen of Sheba> but master!...
[00:07] <Matsuo Shin> no! this is a scientific expadition!
[00:07] <Queen of Sheba> poo!
[00:14] <Forest Kit> hi :D
[00:16] * Queen of Sheba looks at the forest kit...
[00:16] <Queen of Sheba> .....
[00:16] <Queen of Sheba> $___$
[00:16] * Queen of Sheba immediatly makes plans to sell plush versions of the kit
[00:24] <Matsuo Shin> no
[00:32] * Queen of Sheba pouts
[00:33] * Matsuo Shin finds himself lost in thought....
[00:36] * Matsuo Shin returns home with Sheba
[00:36] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[00:45] * Aiko has been watching this from the shadows...looking..uneasy
[00:46] <Forest Kit> :O
[00:50] * Aiko notices the forest kit
[00:50] <Forest Kit> :D
[00:53] * Aiko flicks a tail
[01:04] <Forest Kit> :O
[01:05] <Forest Kit> :d
[01:05] * Forest Kit swishes its tail :3
[01:11] <Forest Kit> fluffy times? :D
[01:17] <Aiko> what do you mean
[01:20] <Forest Kit> being covered in fluffiness! :D
[01:22] <Forest Kit> and having Kit-Hats :D
[01:52] <Aiko> not do that
[01:53] <Forest Kit> :O you no wearkit hats?
[01:59] <Aiko> no
[02:00] <Forest Kit> wanna wear one for warm fuzzies? :D
[02:03] * Aiko 's ears twitch
[02:03] <Aiko> no thank you, child
[02:03] <Forest Kit> :<
[02:21] * Thrash is looking at some readings, drinking coffee
[02:25] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[02:25] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[02:32] <D. Kakaku> [11th floor] hey there
[02:32] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[02:32] <Thrash> hello
[02:34] <D. Kakaku> what's going on?
[02:42] <Thrash> silence mostly
[02:43] <D. Kakaku> so the usual, huh?
[02:54] <Thrash> yes
[02:58] *** Thrash has left #suburbansenshi2 (*busies himself with work*)
[11:59] * Matsuo Shin is getting the ship ready for the trip today and THIS time...he's bringing gear along
[12:00] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[12:00] <@spiritflame> konnichiwa Matsuo Shin
[12:00] * Matsuo Shin has both his daughters watching him work
[12:03] * Matsuo Shin moves some polar jackets onto the ship
[12:12] * Matsuo Shin glances over, looking at the two little girls staring up at him
[12:12] <Matsuo Shin> can't come along..i'm sorry
[12:12] * Lina and Emi pout
[12:18] <Matsuo Shin> it's far too dangerious....
[12:18] <Matsuo Shin> ...your papa learned that the hard way...
[13:17] * Matsuo Shin is away: *keeps working*
[14:41] <Matsumi Kaze> and their boats
[14:41] <Joanna Smithson> yup
[15:30] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[15:30] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[15:31] * Miara comes in from the stairs, waves to the others
[15:31] <Miara> what're you all up to?
[15:36] <Matsumi Kaze> we're watching Matsuo work on his ship
[15:37] <Miara> za? you mean like for an adventure?
[15:38] <Matsumi Kaze> apperently
[15:38] <Joanna Smithson> he's flying up Uranus
[15:38] <Matsumi Kaze> PFFFT
[15:38] <Miara> loools
[15:39] * Miara is away: brb need the travel bag
[15:46] * Miara is back
[15:47] * Miara leaves her bag on a couch and grabs a nectarine from the bar for a snack
[15:52] * Matsuo Shin is working out a few other items to put on the ship
[15:57] <Miara> so what do you expect it to be like?
[15:57] <Matsuo Shin> hm?
[15:57] * Matsuo Shin looks over
[15:57] <Matsuo Shin> ..well last time..i got my leg bitten off
[16:00] * Miara looks at Matsuo's legs
[16:01] * Matsuo Shin 's leg is fine
[16:01] <Matsuo Shin> ....I was lucky to get it back
[16:02] <Andy Dioli> Seems like they did a poor job then
[16:02] *** Andy Dioli [] has joined #suburbansenshi2
[16:02] <@spiritflame> konnichiwa Andy Dioli
[16:02] <Matsuo Shin> what?
[16:05] <Matsuo Shin> but this time..I'm prepared for anything
[16:08] * Miara looks at Andy Dioli.
[16:08] *** Andy Dioli is is a young man with long black hair with tight curls, normally kept pulled back. He normally has an unkempt look being slightly unshaven and wearing loose fitting sweats. His voice is slighty higher pitched then expected. He is a FTM Transsexual. More information about him is Here.
His image Song is: .

[16:09] <Miara> i'm miara! who're you?
[16:16] <Andy Dioli> Andy.
[16:16] <Andy Dioli> I think we met once when I first arrived?
[16:18] <Matsuo Shin> I'm hoping Sean remembers the time we're taking off...
[16:24] <Miara> must have been other me, i'm new--well, newish at this point
[16:24] <Matsuo Shin> you know Uranus is an interesting world
[16:24] <Miara> does sean usually forget?
[16:24] <Matsuo Shin> it's poles are at it's equator
[16:24] <Matsuo Shin> no no he's good when it comes to time
[16:28] <Miara> so how'd you get drawn into the Hotel population, Andy?
[16:45] * Matsuo Shin pauses
[16:45] * Matsuo Shin suddenly has a bad feeling but shakes it off
[16:47] <Miar> something wrong, mats?
[16:47] <Matsuo Shin> nothing just...had an eerie feeling
[16:48] <Miara> one that means something?
[16:50] <Matsuo Shin> I don't know
[16:52] <Matsuo Shin> i hope not
[16:58] <Miara> mhm
[16:58] * Miara fidgets, looking out the window
[16:58] <Miara> so, when are you leaving?
[16:59] <Matsuo Shin> in three hours or so
[16:59] <Miara> oh. well uh...i'll try and be back by then. don't wait for me if i'm late
[17:00] * Miara is away: booored
[17:20] * Matsuo Shin is looking a little lost in thought
[17:22] * Burroughs rises up from behind an arcade cabinet. "HL for your thoughts?"
[17:25] <Matsuo Shin> oh hello
[17:26] <Matsuo Shin> just...thinking...
[17:26] <Matsuo Shin> if these trips are a good idea
[17:27] <Burroughs> Considering that each planetary finding has been completely flipping the script on what was believed to be known about them, I'd say you're making serious history here.
[17:28] <Matsuo Shin> yes I suppose
[17:29] * Matsuo Shin unconciously feels the beat up fedora on his head
[17:29] <Burroughs> ....say, unless I'm going off bad intel, aren't you and your sister Uranus-Quinoxian hybrids?
[17:31] <Matsuo Shin> yes..yes we are
[17:31] <Matsuo Shin> our father was Prospero
[17:31] <Matsuo Shin> *was from
[17:32] <Matsuo Shin> his brother, my uncle, married the then Princess of Uranus..later Queen
[17:37] <Burroughs> Ah.
[18:10] <Andy Dioli> .....This is new information yet it sounds vaguely familer
[18:11] <Andy Dioli> Also, it goes without saying but I'm going with you
[18:13] <Matsuo Shin> well good
[18:13] <Matsuo Shin> yes, Arisa was my cousin...
[18:13] * Matsuo Shin realizes he may have said too much
[18:14] <Andy Dioli> You say that like we should know those names
[18:15] <Matsuo Shin> no it's just
[18:15] <Matsuo Shin> I am aware that..bringing up certain names is...rude
[18:24] <Matsuo Shin> alright...I think i have most of what is needed on here
[18:47] <Burroughs> Well then, I'll get a buddy♫
[18:47] * Burroughs poofs out --- and then returns a moment later with Nelius.
[18:48] <Nelius Raoul> So another interplanetary trip is on the docket?
[18:48] <Matsuo Shin> yes..a return trip to Uranus
[18:50] <Nelius Raoul> I did hear a bit about the first trip hitting quite the snag.
[18:50] <Matsuo Shin> if losing a limb briefly counts as hitting a snag..yes
[18:52] <Nelius Raoul> Yeah, that'd definitely count.
[18:52] * Nelius Raoul <--- did lose an arm in a fight
[19:03] * Matsuo Shin climbs on board, making some last minute fixings
[19:26] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Sean Collins
[19:27] <Sean Collins> Matsuo...
[19:27] * Matsuo Shin pokes his head out
[19:27] <Matsuo Shin> Sean! you're here!
[19:28] <Sean Collins> I warned you not to go back.
[19:28] <Sean Collins> Are you looking to lose another limb?
[19:29] <Matsuo Shin> look, I'm better prepared this time
[19:30] <Matsuo Shin> and I know what to expect
[19:30] <Andy Dioli> I'm also going this time. You'd think having Sailor Uranus on Uranus would help
[19:30] <Nelius Raoul> Hey, don't forget the demon and his AI companion.
[19:31] <Burroughs> ^_^
[19:31] <Sean Collins> You THINK you know...the Sol isn't what it used to be. You know that.
[19:31] <Matsuo Shin> and with your help, sean...we should be totally safe
[19:31] <Sean Collins> Still...I won't let you go without me this time.
[19:31] <Matsuo Shin> wouldn't dream of it
[19:31] <Matsuo Shin> climb on board
[19:32] * Sean Collins boards the ship.
[19:32] <Sean Collins> What if one of the Gas Bagons had gotten you?
[19:33] <Matsuo Shin> I'll have to take that risk
[19:33] <Andy Dioli> We stab it.
[19:34] <Sean Collins> No you're not. If one of those shows up...stab a Gas Bagon?
[19:34] <Andy Dioli> I do swords. Stabbing stuff is my power
[19:34] <Matsuo Shin> I would rather not have those things explode
[19:34] <Matsuo Shin> alright climb on board.....
[19:35] * Andy Dioli hops on
[19:35] * Matsuo Shin goes under the deck
[19:35] * Sean Collins follows into the below deck cabin.
[19:35] * Burroughs and Nelius embark onto the ship.
[19:36] <Burroughs> Say, Mr. Dioli, you can incarnate swords into existence, yes?
[19:36] <Andy Dioli> When I'm transformed I can yeah
[19:37] * Matsuo Shin starts to work the lines....setting the resonance right...and unfurling the sails...
[19:38] <Andy Dioli> Though if I don't follow the proper steps I may as well be swinging plastic
[19:38] <Matsuo Shin> we go
[19:38] <Burroughs> Do they have to remain near you, or could you launch them like cannonfire?
[19:39] <Sean Collins> Whatever you do with your swords, try to avoid damaging the ship?
[19:40] * The Ship shakes and lifts up into the sky...rapidly vanishing through the clouds and into space...
[19:40] <Andy Dioli> I could in theory launch them, though I have a prefered set of swords that throw in an arc really well.... No s[BLEEP]t. I'm not even in Senshi form right now
[19:40] * The Ship is away: SS3
[19:41] * Sean Collins is away: SS3
[19:41] * Andy Dioli is away: s
[19:42] * Burroughs and Nelius are away: SS3
[23:52] <Matsuo Shin> OH BY THE SIX NOOOOOOOOO
[23:53] * Saturn Knight is back
[23:53] * Matsuo Shin and the rest end up in Haruka's room
[23:54] <Nelius Raoul> ....figured as much. Hang on --- got a quick fix for this situation.
[23:54] * Matsuo Shin SCRAMBLES OUT
[23:54] <Nelius Raoul> ....well, that works too.
[23:55] * Saturn Knight exits the room, and returns to his civilian clothes....
[23:55] * Saturn Knight is now known as Sean Collins
[23:55] * Matsuo Shin is trying to breath!
[23:56] <Neo Sailor Uranus> ....
[23:57] <Matsuo Shin> FRESH AIR THANK THE SIX
[23:57] * Neo Sailor Uranus just walks out and heads to his room. You hear a the shower turn on and a scream from the scalding heat
[00:01] <Sean Collins> Welp...that was quite the adventure.
[00:01] <Matsuo Shin> y..yes ><
[00:02] <Nelius Raoul> So then, we just wait for the living gasbag to get tired of its new ride and leave the ship?
[00:03] <Sean Collins> Probably. Once it feels safe, it should land and deflate.
[00:04] <Sean Collins> Those things can float for days.
[00:04] <Nelius Raoul> In that case, what's to stop another one from deciding "It's free real estate" and running in once the previous inhabitant takes off?
[00:05] * Neo Sailor Uranus is now known as Andy Dioli
[00:05] * Andy Dioli comes back.
[00:05] <Sean Collins> Well...if they do hide in it, we could...lure them out with food? As long as Mom isn't around.
[00:06] <Nelius Raoul> Any idea what they eat?
[00:06] <Sean Collins> They are carnivores....but if I recall my dad's mockery of the beasts...
[00:07] <Sean Collins> He used to say there were berries that would grow on the floating islands. Aparently, these berries are notorious for giving anyone who eats them....bad gas?
[00:07] <Matsuo Shin> yes I....
[00:07] <Nelius Raoul> And this "bad gas" could make 'em deflate early? Or would it make 'em pop?
[00:07] <Sean Collins> I think the young ones would eat those? Matsuo?
[00:08] <Matsuo Shin> once ate one >_>
[00:08] <Matsuo Shin> um yes yes
[00:08] <Sean Collins> No we can lure them out with the berries, and while they eat without being afraid, we can get the ship back.
[00:09] <Sean Collins> We don't want to hurt the critters. They are
[00:10] <Nelius Raoul> In that case, give me a call when it's go-time.
[00:10] <Matsuo Shin> yes they're young..
[00:11] <Andy Dioli> I kinda wish we could have salvaged Talos
[00:13] <Sean Collins> Maybe we can...if we find any remains on a return trip?
[00:13] <Matsuo Shin> i think it would be a shame though if it started digging up the planet again
[00:16] <Sean Collins> I'm sure Talos can be remade and repurposed?
[00:16] <Nelius Raoul> Hopefully a manner to reprogram it could be created.
[00:20] <Nelius Raoul> Something like that could be an immense boon, if given the proper guidance.
[00:21] <Sean Collins> We'll have to plan ahead for a return trip to look intot hese options, for sure.
[00:23] <Sean Collins> I better get home to Rhea before she worries.
[00:23] <Nelius Raoul> Well, as I said before, when it's go-time, just give me a call. I'll get some items ready for then.
[00:24] <Matsuo Shin> I should head home too...I'm exausted
[00:24] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2 (We're back, and all limbs accounted for!)
[00:25] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 ((Definitely shouldn't let Jam know about those gas lizards.... knowing her appetite she'd try to cook and eat one..... or a few dozen.))
[00:26] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (what an adventure)
[12:14] * Hikaru is doing some kicking excercises
[12:14] *** Hikaru has joined #suburbansenshi2
[12:14] <@spiritflame> konnichiwa Hikaru
[12:21] <Hikaru> 50..51...52...53....
[12:21] <Hikaru> GAH
[12:21] <Hikaru> COME ON
[12:23] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[12:23] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[12:23] * Miara comes in from Tokyo, in the same clothes she was wearing yesterday, a large iced tea in one hand
[12:27] <Miara> what're you up to?
[12:28] * Ramlethal is over by the Atrium River once more, watching the various critters and such that drift through it.....
[12:32] <Hikaru> trying to..get my stupid skills up again
[12:32] <Miara> oh?
[12:32] * Hikaru turns and KICKS the bag so hard that not only does it fly off the crashes into the wall and EXPLODES
[12:33] <Miara> hee that's always fun
[12:33] <Miara> you favor a power form?
[12:34] <Hikaru> huh?
[12:35] <Hikaru> what do you mean *grabs a water bottle and drinks*
[12:36] <Miara> do you prioritize a power-based form over an agility-based one
[12:37] <Hikaru> stuff I was taught is all about speed
[12:40] <Miara> ah
[12:41] <Hikaru> never really get to use it
[12:42] <Miara> oh? do you not actually fight much?
[12:43] <Hikaru> I'm SUPPOSE to stop evil and work for Athena and blah blah blah
[12:45] <Hikaru> but there hasn't really been anything to fight ><
[12:46] <Miara> oh, you're one of Kore's group?
[12:48] <Hikaru> ...I guess
[12:49] <Hikaru> guess it could be called that
[12:50] <Miara> i dunno, just...them LOL
[12:51] <Miara> well, i haven't had a new sparing partner in a while if you want to meet up
[12:51] <Hikaru> guess that might be fun *grins*
[12:55] <Miara> yeah, it's always interesting seeing what different people do
[12:56] <Miara> and trying and incorporating new things
[12:58] <Hikaru> what? are you like some kind of super fighter?
[12:59] <Miara> i guess i have a good mix of...oh, it's one of my "jobs". i am pretty good at it
[13:02] <Miara> a lot of people here are fighters of some sort, so par with the course there, i suppose
[13:05] <Miara> are you from fighting people?
[13:05] <Miara> like, your family and stuff?
[13:08] * Miara notes Ramlethal seems pretty enthralled, and goes over to see what she's looking at
[13:12] * Ramlethal is simply watching the fish and other aquatic creatures swim by..... she's like a cat waiting for a particular fish to arrive.....
[13:15] <Miara> are you hunting?
[13:15] <Hikaru> don't know my family
[13:15] <Hikaru> I'm an orphen
[13:16] * Hikaru says that in an off the cuff, matter of fact way
[13:17] <Miara> sorry, that sucks. so your adopted family seems to be, if that's what you're doing
[13:21] <Hikaru> other then my teacher and the other kids at the orphanage, sort of on my own
[13:23] <Miara> oh, so you don't live upstairs.
[13:23] <Miara> i made a new family here, you can too if you want
[13:24] <Hikaru> nah I do
[13:25] <Miara> oh, ok
[13:25] * Miara gets a text, and fires something back
[13:26] <Miara> at least tomorrow's settled, then
[13:30] * Miara texts vilya     most of us are hunting on Aes with the MGTs tomorrow if you want to join
[13:31] * Vilya texts Miara     I shall come!
[13:34] <Miara> za, i've been here a while. wanna go have a session?
[13:35] <Miara> kinda missed mine this morning
[13:35] <Hikaru> huh?
[13:35] <Hikaru> oh hey sure
[13:36] <Miara> cool, let's go :)
[13:36] * Miara grabs her bag
[13:40] * Miara is away: do the danger room~
[13:41] <Miara> *to LOL
[13:41] * Miara is away 
[13:53] * Hikaru is away 
[15:12] *** Miki Collins has joined #suburbansenshi2
[15:12] <@spiritflame> konnichiwa Miki Collins
[15:13] * Miki Collins [Tokyo] is on the communicator, chatting with her children...trying to aligh any fears
[15:16] *** Miki Collins has moved back to the Atrium
[15:24] * Ramlethal looks up at Miki for a moment, before returning her gaze to the Atrium River.
[15:31] * Astrid Sunrise is playing the old duck hunt game on the TV
[15:36] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[15:36] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[15:38] <D. Kakaku> hey there
[15:57] <Astrid Sunrise> howdy
[15:57] <D. Kakaku> how's it going?
[16:05] <Astrid Sunrise> eh it's alright
[16:05] <D. Kakaku> what's your name?
[16:07] <Astrid Sunrise> name's Astrid!
[16:11] <D. Kakaku> Astrid, huh, that's a nice name.
[16:18] <Astrid Sunrise> yeah pa chose I was his special star
[16:28] <Astrid Sunrise> *chose it
[16:28] <D. Kakaku> that's pretty nice
[16:28] <Astrid Sunrise> yeah
[16:57] <D. Kakaku> so, what's going on?
[17:14] <Astrid Sunrise> nuthing
[17:14] <D. Kakaku> same here
[17:37] <Astrid Sunrise> AW COME ON!
[17:42] <D. Kakaku> hmm?
[17:43] * Astrid Sunrise TRIES TO SHOOT THE DOG!
[18:05] <Astrid Sunrise> DANG DANG DANG
[18:32] <D. Kakaku> did you ever try the light bulb?
[18:35] <Astrid Sunrise> the wha?
[19:00] <D. Kakaku> an old light bulb
[19:09] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:09] <Astrid Sunrise> I dun get it
[19:11] <D. Kakaku> it's a light gun game, and HDTV's... don't have a very good reputation for them
[19:20] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:20] * Megan O`Cain steps into the Atrium from the Tokyo doorway
[19:22] *** Prinz Eugen has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Prinz Eugen
[19:22] *** Admiral Hipper has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Admiral Hipper
[19:23] <Admiral Hipper> >:f
[19:23] <Prinz Eugen> ^___^
[19:28] * Prinz Eugen and Admiral Hipper strut into the Lobby, looking respectively smug and reproachful.
[19:29] <Megan O`Cain> Well, what's going on in your little minds?
[19:31] <Prinz Eugen> Ah, Guten nacht. We meet again!
[19:31] <Admiral Hipper> Eehhh? Oh. Hello, I suppose.
[19:33] <Megan O`Cain> Not making any trouble?
[19:34] <Prinz Eugen> Trouble? Vhat kind of trouble would WE be creating?
[19:34] * Prinz Eugen gives THAT coquettish look of hers that she's FAMOUS for giving.
[19:35] <Megan O`Cain> Aside from making Natalia uncomfortable.
[19:39] <Admiral Hipper> We're doing no such thing to her!
[19:39] <Prinz Eugen> Vater did give us a STERN warning about that. In fact, it's why we're NOT with him right now.
[19:39] <Prinz Eugen> :<
[19:39] <Admiral Hipper> >__<;
[19:43] <Megan O`Cain> I see. So, what's been going on after that?
[19:47] <Admiral Hipper> Vater has now gone to the Last Bastion! And we couldn't go! >___<
[19:48] <Prinz Eugen> Ja. We wanted to go with him.
[19:49] <Forest Kit> serves rights :D
[19:49] <Forest Kit> now, you got Forest kits to look to >:D
[19:49] * Forest Kits start their SWARM!
[19:51] <Megan O`Cain> Last Bastion?
[19:51] * Megan O`Cain takes a seat as she gets out her e-kiseru
[19:54] <Prinz Eugen> Ummm?
[19:54] <Admiral Hipper> Whaaa??!
[19:55] * Admiral Hipper gets BURIED under Forest Kits!!
[19:55] <Prinz Eugen> The Last Bastion was a place even WE did not know about until the rest of Azur Lane suddenly reappeared. We honestly thought they'd all be lost during the war.
[19:57] <Megan O`Cain> Go on.
[19:59] <Prinz Eugen> We found this out from one of those maid-girls of the Royal Navy. The Last Bastion was apparently one of several hidden strongholds that were built secretly during the last phase of the war when the Alliance vermin realized they were facing complete destruction.
[19:59] * Admiral Hipper is still on the ground, flailing wildly as she's pinned down!
[20:00] <Megan O`Cain> Uh huh.
[20:03] <Prinz Eugen> In the last battles when we finally crushed them, it turned out that a large number of colonists were evacuated in secret while the rest fought us directly in order to hide their escape.
[20:05] <Prinz Eugen> The Bastions themselves were only partially successful in that only a few were completed before the end happened, and most of those that were completed failed to do their jobs properly. Only ONE was activated in time and it became home to over 600 Alliance and a single company of Van Saar.
[20:05] <Megan O`Cain> I see. And thus, allowed them to be able to regroup?
[20:05] <Prinz Eugen> The LAST of the Van Saar survivors, in fact.
[20:06] <Forest Kits> o___o o___o o___o o___o o___o o___o o___o o___o o___o o___o o___o
[20:06] <Prinz Eugen> Indeed. The escapees fled inland, deeper into the mountains of the polar continent. Quite a few got scattered by the terrain and weather, and some did not make it.
[20:07] <Prinz Eugen> However, it seemed that it were the Van Saar who adapted most readily.
[20:07] * Admiral Hipper tries to crawl away!!!!!
[20:08] <Forest Kits> no escaping :D
[20:10] <Admiral Hipper> HELP MEEEEEEEEEEEEEEEEE!!!!
[20:11] * there's a whistling sound in the air...
[20:11] <Prinz Eugen> The survivors reached the Last Bastion and apparently had to make a lot of additional changes in order to acclimate to their situation at the time, as well as find food and additional materials while also contending with the environment and predatory wildlife.
[20:12] <Megan O`Cain> Anyone hear that? (cants her head to one side)
[20:12] <Prinz Eugen> Ja, I do.
[20:13] * Prinz Eugen looks around.
[20:13] <Prinz Eugen> Could it be our elusive tiny sister come to us at last?! :D
[20:13] * A bazooka shell flies in and EXPLODES in the middle of the chaos
[20:14] <Forest Kits> :O
[20:15] <Prinz Eugen> VHAT THE?!
[20:16] * Admiral Hipper gets blown clear and sent flying across the area!! @__@
[20:16] <Forest Kits> :O
[20:16] * Forest Kits are fluge along :O :O :O :O :O :O :O :O :O
[20:18] <Megan O`Cain> Who fired that shot?!
[20:19] * Prinz Eugen scans for targets!!!
[20:21] * Megume O`Cain , perched on a balcony, is holding a smoking bazooka...her husband sweat dropping
[20:21] <Megume O`Cain> ...what....they said they needed help?
[20:21] * Ramlethal is startled awake! She immediately looks to lock onto the target!!
[20:23] <Forest Kits> >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[
[20:23] <Forest Kits> We Tell Queen fluffina >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[